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2 Livraria Fernando Santos

1 AFONSO MARIA DE LIGÓRIO, Santo - R. P. Hermanni Busembaum Societatis Jesu
Theologia moralis nunc pluribus partibus aucta a R. P. D. Alphonso de Ligorio

Romae, Sumptibus Remondinianis, MDCCLVII, XIII-[15]-LX-262: XVI-287-[1]: [8]-223-[1] págs,
36, 5 cm, enc. inteira de pele da época

«Editio post duas Neapolitanas prima Veneta». Três volumes encadernados em um mantendo os
frontispícios. Texto a duas colunas. Frontispícios ilustrados com uma gravura representando anjos
rodeando a sigla IHS. Exemplar em bom estado

 €150

2 ALMEIDA, Diogo Fernandes de - Dissertaçaõ historica, Juridica e Apologetica, que na
Conferencia da Academia Real da Historia Portugueza de 14. de Fevereiro de 1732. leu […] Em
defeza da Conta, que deu dos seus estudos no Felicissimo dia de 7. de Setembro de 1731. Em que
se celebravaõ os annos da Rainha N. Senhora, estando ella prezente, e Suas Altezas

Lisboa Occidental, Na Officina de Joseph Antonio da Sylva, Impressor da Academia Real, 1732,
119-[1] págs, 28, 1 cm, enc. inteira de pele

D. Diogo Fernandes de Almeida (1698-1752) era filho de D. João de Almeida, conde de Assumar. Doutorou-se em
Cânones e exerceu vários cargos na Igreja, sendo escolhido na Academia Real da História para escrever as

Memórias do Bispado de Miranda. Exemplar em bom estado. Encadernação inteira de pele da época. [ 821
]

 €350

3 ALMEIDA, Jeronymo Fernandes Morgado Couceiro d' - Tratado orfanologico e prático,
firmado com as disposições das leis patrias

Lisboa, Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira, MDCCXCIV, XVI-159-[1] págs, 14, 3 cm, enc.

Encadernação da época, cansada. [ 4073 ]

 €75

4 ALMEIDA, Teodoro de (P.e) - Thesouro de Paciencia nas Chagas de Jesu Christo, ou
Consolação da alma attribulada na meditação das penas do Salvador

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1784, X-233-[1] págs, 13, 3 cm, enc.

Exemplar em muito bom estado. [ 4176 ]

 €75

5 ALMEIDA, Teodoro de (P.e) - Recreaçaõ filosofica ou dialogo sobre a filosofia natural para
instrucçaõ de pessoas curiosas, que naõ frequentaraõ as aulas por Theodosio, Eugenio, Silvio

Lisboa, Na Officina de Miguel Rodrigues, Impressor do Emin. Senhor Card. Patriarca, 1752,
[6]-423-[1]-[3] págs, 16, 9 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

Obra incompleta, trata-se apenas do Tomo III em V. Ilustrada com várias gravuras no final do texto,
afectadas por picos de traça. Encadernação inteira de pele da época com a lombada danificada. [ 822 ]

 €40
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6 AMADO, Carlos [Dir.] - Cidade Nova

Coimbra, 1949-1960, págs, 23, 2 cm, ilustrado, br.

Revista de Cultura, publicada em Coimbra a partir de Setembro de 1949 dirigida e editada por Carlos
Amado e Fernão de Castro. Colaboraram na revista: Sophia de Mello Breyner Andresen, Jorge de
Sena, Hernâni Cidade, António Quadros, D. António Ferreira Gomes, Almada Negreiros, José-
Augusto França e outros. Daniel Pires refere cinco séries de seis números; Fernando Guimarães,
porém, aponta a existência de 33 números. A nossa revista tem 32. [ 4076 ]

 €200

7 AMARAL, Antonio Cardoso do - Liber utilissimus judicibus et advocatis / compositus ab
Antonio Cardoso do Amaral ( II volumes )

Conimbricae, Apud Viduam Antonij Simoens Universitatis Typographi: Apud Franciscum de
Oliveyra Universitatis Typographi, & Familiaris Sacti Officij, M.DCCXXIX: M.DCCXXXIII,
[8]-698: [8]-654 págs, 29, 1 cm, enc. inteira de pele

«Additionatus ad Josepho Leitam Telles & a licentiato Emmanuele Alveres Brandam» Obra em dois
volumes. Exemplares em óptimo estado [ 4466 ]

 €300

8 AMARAL, Manuel - Sol na Janela

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 83-[5] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro número duplo 53/54. [ 4714 ]

 €12

9 AMARAL, Manuel - Defesa da Ilha

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 27-[1] págs, 17 cm, ilustrado, br.

Colecção Imbondeiro n.º 39. [ 4725 ]

 €10

10 AMARAL, Manuel - Uma Borboleta na 5.ª Sala

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1961, 27-[1] págs, 17 cm, ilustrado, br.

Colecção Imbondeiro n.º 24. [ 4731 ]

 €10

11 AMORIM, Guedes de - Escada para subir e descer

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 77-[3] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º duplo 45/46. [ 4715 ]

 €12
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12 CÉSAR, Amândio : AMORIM, Guedes de - Natal – poema / Os cegos de Rubiães – conto

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 29-[3] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 68. Número de Natal. [ 4728 ]

 €10

13 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de Dom Ioão de Castro: Quarto Viso-Rey da India (
Terceira edição )

Lisboa, Officina Real dos Herdeiros de Miguel Deslandes, 1703, [8]-490 págs, 28, 6 cm, enc. da
época

«Impressa por ordem de seu Neto o Bispo Dom Francisco de Castro, Inquisidor Geral neste Reyno, do
Conselho de Estado de Sua Magestade». Exemplar com falta do retrato de Dom João de Castro. [
2951 ]

 €250

14 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de D. Joaõ de Castro IV. Viso-Rey da India

Lisboa Occidental, Na Officina de Antonio Isidoro da Fonseca, 1736, IV-476 págs, 20, 3 cm, enc.

«Accrescentada nesta quinta Impressaõ com huma Carta original de S. Francisco Xavier em que dá
conta ao Padre Ignacio Martins da morte do mesmo Viso-Rey, e com a resposta de Joaõ Pinto Ribeiro
à carta de Simaõ Torresaõ Coelho com que lhe mandou Elogio de D. Joaõ de Castro». Exemplar com
falta do retrato. [ 4478 ]

 €125

15 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de Dom João de Castro, Quarto Viso-Rei da India: por…

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1822, [10]-341-[3] págs, 13, 8 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

«Nova Ediçaõ. Vende-se na casa de Rolland, Rua Nova dos Martyres, Num. 10». Ilustrado com várias
gravuras. Exemplar com uma antiga assinatura de posse [ 716 ]

 €30

16 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de D. João de Castro, Quarto Viso-Rei da India: por…

Porto, Na Typographia da Revista, 1859, 335-[1] págs, 15 cm, ilustrado, enc.

«Para uso dos meninos que cuidadosamente frequentam as escolas. Novissima edição». Ilustrado com
várias gravuras. Exemplar com antigas assinaturas de posse e uma pequena tarja de papel colada
com os dizeres: Livraria e Encadernação de Germano Joaquim Barreto - Rua do Souto, n.º 21 - Braga
[ 717 ]

 €15

17 PAIVA, Américo : SILVA, Antunes da : TEÓFILO, Eduardo : ANDRADE, Garibaldino de :
FONSECA, Manuel da : RODRIGUES, Urbano Tavares - Seis Contistas Alentejanos

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 104-[4] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º duplo 41/42. Contos. [ 4716 ]

 €15
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18 ANGLÉS, José - Flores Theolocicarum quaestonum, in quartum librum sententiarum

Antuerpiae, Apud Petrum Bellerum sub Scuto Burgundiae, 1580, [16]-357-[25]: 345-[25] págs, 16, 4
cm, enc. em pergaminho

Obra constituída por duas partes encadernadas em uma. Marca editorial: Escudo com duas mãos
segurando uma vara rodeada por duas serpentes e dois cones com frutos ladeados pela sigla:
CONCORDIAE FRVCTVS. Exemplar com anotações marginais antigas. Encadernação cansada e
alguns pequenos picos de traça sem afectar o texto. [ 4408 ]

 €700

19 ANÓNIMO - Códice de Bastião Lopes

Lisboa, Imprensa Nacional - Casa da Moeda, 1987, XXII-30-[4] págs, 20 cm, ilustrado, enc. do editor

Obra fac-similada do original, com introdução de Luís de Albuquerque. [ 4591 ]

 €15

20 ANÓNIMO - Narração dos applausos com que o Juiz do Povo e Casa dos Vinte-Quatro festeja a
felicissima inauguração da estatua equestre: onde tambem se expõem as allegorias dos Carros,
Figuras, e tudo o mais concernente ás ditas Festas + Hymno, ode, e oração gratulatoria pela
inauguração do regio monumento + Na felicissima inauguração da estatua equestre de ElRey
Nosso Senhor Dom José I

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1775, 32: 19-[1]: 23-[1]: 34 págs, 18, 8 cm, br.

Vários textos, encadernados em conjunto, referentes à inauguração da estátua equestre de D. José I, no
Terreiro do Paço (Praça do Comércio), em Lisboa. Exemplares em óptimo estado. [ 713 ]

 €60

21 ANÓNIMO - Noticia da Mythologia, onde se contém em fórma de dialogo a Historia do
Paganismo, para a intelligencia dos antigos Poetas, Pinturas, e esculturas, &c. &c.

Lisboa, Na Typografia Rollandiana, 1780, 350-[2] págs, 19 cm, enc. inteira de pele

«Traduzido do francez por A. J. T.» . 1.ª edição, há uma 2.ª edição de 1803. Esta obra não vem
descrita no Inocencio e não conseguimos apurar a identidade do autor. Exemplar em bom estado com
duas antigas assinaturas de posse e uma ligeira falta de papel na folha de guarda [ 746 ]

 €40

http://livrariafernandosantos.com/
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22 APIANO - Appianus Alexandrinus de Bellis Civilibus Romanorum, cum libro perquam
eleganti, qui illyrius, et altero qui celticus inscribitur

Parrhisijs (Paris), Iehan Petit - Prostat in via Iacobea, apud aedes Ioannis Parui, sub intersignio Lilij
aurei, M.D.XXI, CLXVI-C págs, 26, 4 cm, enc. inteira de pergaminho

Apiano de Alexandria, foi um historiador romano. Desempenhou diversos cargos administrativos em
Alexandria e em Roma, onde trabalhou como advogado. Colofon: (Impressum Parrhisijs opera Petri
Vidoue impensis uero honesti uiri Iohannis parui- Anno a partu virgineo M.D.XXI. Mense septembri.
Regestum.) Numeração à folha. Letras capitais ornadas. Marca editorial: Dois leões segurando um
escudo de armas com uma Flor de Lis e as iniciais I P, sob uma árvore com as letras «IEHAN
PETIT». Obra em bom estado, com antigas anotações marginais e sublinhados. Alguns pequenos
picos de traça sem afectar o texto [ 4499 ]

 €2000

23 ARANTES, Francisco de - Refutação da Voz da Razão do doutor José Anastacio da Cunha, (…)
ou a Verdadeira Voz da Razão por…

Coimbra, Na Real Imprensa da Universidade, 1824, 79-[1] págs, 11, 7 cm, br.

Refutação das ideias ateístas de José Anastacio da Cunha, expostas no seu livro A Voz da Razão
(Pensa-se que o autor da obra "A Voz da Razão" possa ter sido Bocage). Exemplar em bom estado. [
4252 ]

 €40

24 ARLINCOURT, Charles-Victor Prévost d', Vicomte d' - O Solitario

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, Anno de 1823, 191-[1]: 195-[3] págs, enc. inteira de pele

II volumes. Traduzido por A. V. de C. e Souza. Publicado em França, em 1821, Le Solitaire - O
Solitário, foi um sucesso enorme, com tradução em dez línguas nos anos seguintes à sua publicação.
Esta é a primeira edição portuguesa. Exemplares com antigos carimbos e assinaturas de posse.
Encadernação inteira de pele da época [ 738 ]

 €25

25 ARLINCOURT, Charles-Victor Prévost d', Vicomte d' - Le Solitaire

A Paris, et a Rouen, Chez Béchet, Chez Béchet Aine, Libraire, 1823, xij-230: 237-[1] págs, 16, 5 ca,
ilustrado, enc. inteira de pele

«Dixième Édition, ornée de vignettes dessinées et gravées par Ambroise Tardieu». II volumes.
Encadernação inteira de pele da época, mas com as lombadas bastante danificadas. O segundo tomo
com alguns picos de traça sem afectar o texto. Exemplares com antigas assinaturas de posse e o
curioso texto manuscrito: "O Solitario só na Belgica teve mais de dez edições. Este emphatico e
amphygurico romance foi traduzido em hespanhol, italiano, inglez, allemão, russo, polaco, holandez, e
em portuguez, e a reputação de M. visconde d'Arlincourt estendeu seu vôo sobre os dous mundos. (Os
Jesuitas por Victor Joly. Porto 1853, pag 83 e 86)" [Os jesuítas e algumas preocupações literárias a
respeito do Judeu Errante] [ 739 ]

 €25
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26 ARTHUR, Ribeiro - Arte e Artistas Contemporaneos ( III volumes )

Lisboa, Livraria Ferin, Livraria Moderna, 1896-1903, 345-[5]: 271-[5]: 328-[2] págs, 19 cm, ilustrado,
enc.

Obra com prefácio de Fialho de Almeida e ilustrações de Casanova, Alfredo Keil, Roque Gameiro,
Adães Bermudes, Antonio Motta, Teixeira Lopes, Raphael Bordallo Pinheiro, Celso Herminio,
Luciano Freire, João Vaz, Antonio Ramalho, Velloso Salgado, Columbano, Condeixa, Almeida e
Silva, Ezequiel Pereira, J. Gyrão, Torquato Pinheiro, Costa Motta, Christino da Silva, Manuel de
Macedo, José Malhoa, Jorge Collaço e Arthur Loureiro. Os dois primeiros volumes editados pela
Livraria Ferin e o terceiro pelo Livraria Moderna [ 2886 ]

 €175

27 ASSUNÇÃO, José da - O Defensor da Religião: Em soccorro dos R.R. Parochos com Homilias
para todos os Domingos, e Festividades principaes do anno

Lisboa, Na Typographia do P. J. A. S. Amaral, 1840, XIX-339-[2] págs, 20, 5 cm, enc. inteira de pele

Trata-se apenas da Primeira Parte. Exemplar em óptimo estado. Encadernação inteira de pele da época
[ 697 ]

 €50

28 AMADO, José de Sousa (P.e) : Alorna, Marquês de - As prisões da Junqueira durante o
ministerio do Marquez de Pombal: Escriptas alli mesmo pelo Marquez de Alorna, uma das suas
victimas

Lisboa, Typographia Universal de Thomaz Quintino Antunes, Impressor da Casa Real, 1882,
VIII-106 págs, 16, 5 cm, br.

Segunda edição. Exemplar em bom estado. Conserva a capa de brochura [ 760 ]

 €15

29 BAC, Ferdinand : GUILLAUME, Albert - Les maîtres Humoristes: Les meilleurs Dessins – Les
meilleures Legendes: Ferdinand Bac: Albert Guillaume

Paris, Societé d'Édition et de Publications Librairie Félix Juven, 1907, [160]-[160] págs, 23, 5 cm,
ilustrado, enc do editor

«Préface de Marcel Prévost». Dois tomos encadernados em um. Obra que reúne muitos dos cartoons
de Ferdinand Bac no primeiro volume e Albert Guillaume no segundo. Folhas não numeradas, com
apenas um cartoon em cada. Exemplar em óptimo estado de conservação sem a sobrecapa editorial.
Contém antigos carimbos de posse [ 774 ]

 €50

30 BALMES, Jaime - Curso de Filosofía Elemental

Paris, Casa Editorial Garnier Hermanos, s.d., 617 págs, In-8.º, enc. do editor

«Vigésima edición corregida con esmero. Lógica-Metafísica-Ética-Historia de la Filosofia» [ 2504 ]

 €10
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31 BARBO, Paolo - Clarissimi Sacre Theologie doctoris Fratris Pauli Soncinatis vite regularie
ordinis predicatorum: Diuinum Epitoma Questionum in quatuor libros Sententiarum a principe
Thomistarum Ioanne Capreolo Tholosano disputatarum. His additis: que idem morte preuentus
additis: que idem morte preuentus persicere nequiuit: per fratrem Isidorum de Isolanis
Mediolanensem eiusdem predicatorie prosessionis

s.l., 1521-1528?, 124-104-40-76-16-8-16-16 págs, 17, 8 cm, enc. inteira de pele

Numeração à folha. Parte 1: Primi Sentententiarum Ioan. Capreoli Diuinum Epitoma. - 124 f. - Parte
2: Fratris Pauli Soncinatis Diuinum Epitoma in secundum librum sententiarum Ioannis Capreoli. - 104
f. - Parte 3: Fratris Pauli Soncinatis in Tertium librum sententiarum Ioannis Capreoli Diuinum
Epitoma. - 40 f. - Parte 4: Fratris Pauli Soncinatis Diuinum Epitoma in Quartum sententiarum Ioannis
Capreoli. - 76 f. - Parte 5: Contra Auerroistas - 16 f. - Parte 6: De velocitate motuum... - 8 f. - Parte 7:
Disputationes. Disputata Catholica per fratrem Isidoru Isolanis Mediolanensem... - 16 f. - Index Duce
Elementorum... - 16 f. - Texto em caracteres góticos a duas colunas, com letras capitulares
ornamentadas. Ilustrado com uma xilogravura idêntica no início de cada uma das partes.
Encadernação inteira de pele da época gravada com ferros a seco. Exemplar em óptimo estado. [ 4490
]

 €2500

32 MOKE, Henri Guillaume Philippe : BARON, Auguste Alexis Floreal - La Belgique
Monumentale Historique et Pittoresque

Bruxelles, A. Jamar et Ch. Hen, Éditeurs, 1844, 336: 280-XXVII-[4] págs, 25, 5 cm, ilustrado, enc.

II volumes. Profusamente ilustrada com inúmeras gravuras coloridas e a preto e branco no texto e fora
do texto. Obra com encadernação a necessitar restauro. [ 367 ]

 €400

33 BARROS, João de (1496-1570) : COUTO, Diogo do - Da Ásia de João de Barros e de Diogo do
Couto

Lisboa, Livraria Sam Carlos, 1973, págs, In-8.º, br.

24 volumes. História do estabelecimento dos portugueses no Oriente. Esta obra, mais conhecida por
"Décadas da Ásia", foi começada por João de Barros, que escreveu as primeira décadas e continuada
por Diogo do Couto. Tiragem especial de 1100 exemplares numerados e rubricados pelo editor, sendo
este o n.º 555. [ 4016 ]

 €350

34 BARROW, John - A Family tour through South Holland; up the Rhine; and across The
Netherlands, to Ostend ( Second Edition )

London, John Murray: Thomas Tegg and Son, 1836, viii-295-[1] págs, 14, 7 cm, ilustrado, enc.

Obra profusamente ilustrada com bonitas gravuras de página inteira, fora do texto, retratando as várias
cidades da viagem. Exemplar em óptimo estado. [ 4168 ]

 €350
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35 BARTLETT, W. H. - The Scenery and Antiquities of Ireland ( II volumes )

London, George Virtue, s.d., iv-170: 186 págs, 26, 7 cm, ilustrado, enc.

Textos por J. Stirling Coyne, Esq. Ilustrado com um mapa da Irlanda e 118 gravuras extra-texto de
página inteira por W. H. Bartlett. Bonita encadernação dourada à cabeça e à folha [ 2969 ]

 €1250

36 BARTOLI, Daniello - Degli Uomini e de’ fatti della Compagnia di Gesù. Memorie istoriche del
P. Daniello Bartoli della medesima Compagnia.

Torino, Per Giacinto Marietti, 1847, 244: 356: 326: 484 págs, 20, 5 cm, enc.

Quatro volumes. Daniello Bartoli, 1608-1685 foi um padre jesuíta italiano. Ficou conhecido como
historiador e como escritor. Exemplares em óptimo estado com uma antiga assinatura de posse [ 718 ]

 €150

37 BASTO, Gabriel de (Fr.) - Devoto em Oraçaõ meditando a paixaõ de Jesu Christo, e occupado
nos interesses da sua alma

Porto, Na Of. de Antonio Alvarez Ribeiro, 1800, 318 págs, 16, 1 cm, Enc. Inteira de pele

«Obra util, e necessaria  a toda a qualidade de pessoas. Novamente correcta, e accrescentada com
varias Meditaçoens, Preces, Colloquios, e hum bom methodo de fazer a Confissaõ geral e, e
ordinária» Quarta Impressão. Encadernação inteira de pele da época. Exemplar com duas antigas
assinaturas de posse     [ 786 ]

 €25

38 BASTOS, Francisco Antonio Martins - Nobiliarchia Medica: Noticia dos medicos e cirurgiões
da Real Camara, dos physicos mores, e cirurgiões mores do Reino, Armada, Exercito, e
ultramarinos, etc.: desde os tempos mais remotos da monarchia

Lisboa, Imprensa União Typographica, 1858, XI-[1]-78-[4] págs, In-8.º, enc.

«Offerecida a Sua Magestade Fidelissima El-Rei o Senhor D. Pedro V». Exemplar em bom estado
com uma encadernação muito simples [ 681 ]

 €45

39 BAYLE-MOUILLARD, Élisabeth-Felicié (Celnart) - Nouveau Manuel Complet de La Bonne
Compagnie, ou Guide de la Politesse et la Bienséance, destiné a tous les ages et a toutes les
conditions

Bruxelles, J. B. Tircher, Imprimeur-Libraire, 1852, 264 págs, 17, 4 cm, ilustrado, enc.

«Nouvelle édition, Augmentée et entièrement refondue». Exemplar em óptimo estado. Obra publicada
com o pseudónimo Mme Celnart. [ 826 ]

 €30
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40 BEATTIE, William - Caledonia, by William Beattie, M. D. illustrated In a series of views taken
expressly for this Work, by W. H. Bartlett, T. Allom and others ( II volumes )

London and New York, George Virtue, s.d., VIII-200: 172 págs, 26, 8 cm, ilustrado, enc.

Obra de viagens na Escócia, profusamente ilustrada com gravuras de página inteira, fora do texto.
Enc. inteira de chagrin verde com ferros na lombada, pastas e seixas. Dourado a toda a volta.
Exemplar em óptimo estado [ 4363 ]

 €1250

41 BELBENOIT, René - A Ilha do Diabo: Memórias de um fugitivo de Cayena

Rio de Janeiro, Livraria José Olympio Editora, 1940, 378-[14] págs, 23 cm, br.

«Ao que parece Henri Charrière, conhecido como autor do famoso livro Papillon, foi um impostor que
roubou a identidade a René Belbenoit, este sim o verdadeiro Papillon. O livro, que conta a história da
fuga do presídio da Ilha do Diabo, na Guiana Francesa, foi um êxito de vendas mundial, muito
ajudado pelo filme com o mesmo nome produzido em Hollywood em 1971 com Steve McQueen e
Dustin Hoffman nos principais papeis. Acontece que Henri Charrière era apenas um dos prisioneiros
que fugiu com René Belbenoit, também conhecido pela alcunha de Papillon, devido ao facto de ter
tatuada no peito uma borboleta azul (papillon em francês). Os prisioneiros passaram primeiro à então
Guiana Inglesa e após algum tempo no Panamá dividiram-se, tendo Belbenoit, após ter vivido uns
anos nos Estados Unidos, onde publicou Dry Guillotine, prémio Pulitzer 1938, (A ilha do Diabo em
português) optado por se radicar no Brasil. Dedica-se à escrita e relata a história da fuga, assim como
a de um assalto a um entreposto bancário no Amazonas e faz chegar os manuscritos a Charrière, para
que este os levasse a Hollywood, onde tinha contactos para a sua publicação. O texto era uma
adaptação a guião cinematográfico de «A Ilha do Diabo». Charrière vê a oportunidade, usurpa a
autoria, e publica-os como seus, mas apesar do dinheiro conseguido não tem descanso. Assediado por
jornalistas franceses, que desconfiavam da autoria de Papillon, muda-se para Madrid e refugia-se na
bebida tendo morrido, em 1973, sem esclarecer a história». Exemplar em bom estado com uma antiga
assinatura de posse  
[ 654 ]

 €15

42 BERMUDES, Nuno - Uma Gota de Chuva

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 35-[5] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 64. [ 4721 ]

 €10

43 BEZERRA, Manuel Gomes de Lima - Os Estrangeiros no Lima

Viana do Castelo, Câmara Municipal de Viana do Castelo, 1992, [12]-437-[3]: VIII-357-[3]: 56-[2]
págs, 22 cm, ilustrado, br.

III volumes. Fac-símile da 1.ª edição. O 3.º volume é um opúsculo suplementar de estudos à edição.
Obra com um estojo protector. [ 4108 ]

 €100
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44 BIBLIA - Novum Testamentum Graecum, cum lectionibus variantibus Mss. exemplarium,
versionum, editionum, SS. patrum et scriptorum ecclesiasticorum; et in easdem notis. Accedunt
loca scripturae parallela, alique exegetica. Praemittitur dissertatio de libris n.t. et canonis
constititutione, et s. textus n. foederis ad nostra usque tempora historia. Studio et labore Joannis
Millii S. T. P. Collectionem Millianam recensuit, meliori ordine disposuit, novisque
accessionibus locupletavit Ludolphus Kusterus

Roterodami, Apud Casparum Fritsch et Michaelem Bohm, MDCCX, [22]-168-[2]-632 págs, 36, 5 cm,
ilustrado, enc. em pergaminho à romana

Ilustrado com seis gravuras. Texto em grego e latim. Obra em óptimo estado. Encadernação inteira de
pergaminho à romana ornada com ferros a seco [ 4311 ]

 €400

45 BLYENBURGH, Damas Van (Damasus Blyenburgius) - Venerum Blyenburgicarum, Sive Horti
Amoris

Dordraci, Ex Officina Isaaci Canini, 1600, 865-[81] págs, 15, 1 cm, enc.

Esta obra, dividida em 5 partes, é uma compilação de autores neo-latinos e aparece referenciada no
Index Librorum Prohibitorum (Decr. 7 de Agosto 1603). Exemplar em bom estado, aparado à cabeça.
Encadernação não contemporânea com falta da lombada. [ 4285 ]

 €500

46 BOCAGE, Manoel Maria Barbosa du - Poesias, dedicadas à Ill.ma, e Ex.ma Senhora Condessa
de Oyenhausen

Lisboa, Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira, 1804, 319-[5] págs, 14, 4 cm, enc. inteira de pele

1.ª edição. Tomo III das poesias de Manoel Maria Barbosa du Bocage. Dedicada à futura Marquesa de
Alorna (Alcipe). No final do texto vem uma lista impressa dos subscritores do livro. Exemplar em
bom estado com encadernação inteira de pele da época [ 721 ]

 €150

47 BOCAGE, Manoel Maria Barbosa du - Rimas de Manoel Maria de Barbosa du Bocage

Lisboa, Na Officina de Simão Thaddeo Ferreira, 1800, 351-[1] págs, 13, 7 cm, enc. inteira de pele

Tomo I. «Segunda Edição correcta, e augmentada». A primeira edição das rimas é de 1791. Exemplar
em óptimo estado, com encadernação inteira de pele da época [ 722 ]

 €75

48 BOCAGE, Manoel Maria Barbosa du - Rimas de Manoel Maria Barbosa du Bocage, dedicadas
à Amizade

Lisboa, Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira, 1813, [8]-368 págs, 14, 4 cm, enc. inteira de pele

Tomo II - Quarta Edição. Encadernação inteira de pele da época. Exemplar em óptimo estado com
uma antiga assinatura e posse [ 735 ]

 €45
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49 BOCAGE, Manoel Maria Barbosa du - Verdadeiras ineditas, Obras Poeticas de Manoel Maria
Barbosa du Bocage

Lisboa, Na Impressão Regia, Anno 1825 [e] Anno 1814, IX-[1]-252: XIV-[2]-313-[1] págs, 14, 5 cm,
enc. inteira de pele

II volumes «Tomo IV. e 1.º das suas Obras Posthumas» e «Tomo V. e 2.º das suas Obras Posthumas».
Encadernação inteira de pele da época. Tomo IV de 1825  (2.ª edição) e Tomo V de 1814 (1.ª edição).
Exemplares em óptimo estado, com antigas assinaturas de posse [ 736 ]

 €120

50 BOSSUET, Jacques-Bégnine - Ellevações a Deos sobre todos os mysterios da Religiaõ Christaã

Coimbra, Na Real Imprensa da Universidade, 1794, xv-[1]-333-[1] págs, 14, 5 cm, enc. inteira de pele

«Obra Posthuma do Senhor Jácome Benigno Bossuet Bispo de Meauz». Trata-se apenas do Segundo
Tomo. Bossuet, foi um historiador e teólogo francês. Exemplar em bom estado, com encadernação
inteira de pele da época [ 754 ]

 €25

51 BOTTE, Julio de Sande Sacadura - Elementos de Pharmacotechnia

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1890, 397-[3] págs, 21, 3 cm, enc.

«Lente cathedratico de matéria medica na Faculdade de Medicina, bacharel formado em Philosophia e
socio effectivo do Instituto de Coimbra». Exemplar em óptimo estado com um antigo carimbo de
posse "Costa Palmeira - Medico - Braga" [ 772 ]

 €45

52 BRAGA, Fernando Celestino - Náutica: Marinharia e navegação costeira

Porto, Domingos Barreira, Editora, 1941, 189-[3] págs, 18 cm, ilustrado, enc. cartonada

Ilustrado com desenhos de José Feio. [ 4577 ]

 €20

53 BRUNO, Vizenzo - Meditações sobre os mysterios da paixam, resurreiçam, e acensaõ de Christo
nosso Senhor, & vinda do Spiritu Sancto, com figuras & Profecias do testame[n]to Velho, &
documentos tirados de cada hum dos passos do Evangelho / Recolhidas de diversos Santos
Padres, & outros devotos auctores pello Padre Vice[n]te Bruno… ; agora novamente traduzidas
de lingoagem Italiana na portuguesa, & acrecentadas com muytos lugares da Sagrada Escritura
pello P. Bras Viegas..

Em Lisboa, Impresso por Pedro Crasbeeck, 1601, IV-643-[6] págs, 13, 5 cm, enc.

«Aa custa de Miguel d'Arenas, mercador de livros». «As meditações foram sempre estimadas...
Inocêncio 1, 398». Exemplar aparado e com dois pequenos picos de traça, mas que não afectam o
texto. [ 4149 ]

 €250
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54 CABRAL, Alexandre - A Fula

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 37-[3] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 51. [ 4720 ]

 €10

55 CALATAYUD, Pedro de (P.e) - Doutrinas practicas, que costuma explicar nas suas missoens o
Padre Pedro de Calatayud

Coimbra, No Real Collegio das Artes da Companhia de Jesus, 1750, [8]-[574] págs, 20, 1 cm, enc.
inteira de pergaminho

Obra incompleta trata-se apenas do Tomo III de 4. «Mestre de Theologia, e Missionario Apostolico da
Companhia de Jesus da Provincia de Castella, Dispostas Para desenredar, e dirigir as consciencias,
para allîvio dos Curas, e Directores das almas em dar pasto espiritual ás suas ovelhas, para mayor
expediçaõ dos Confessores, e dilaraçaõ de ánimo em ouvir confissoens, e para mayor facilidade, e
menos trabalho dos Missionários, e Prégadores Evangelicos em pregar, como Deos manda, instruir, e
e doutrinar practica, e oportunamente aos Povos; Mandada traduzir por ordem do serenissimo Senhor
D. Joseph Arcebispo, e Senhor de Braga, Primás das Hespanhas, e impressas a expensas suas para
beneficio dos seus subditos». Erros de paginação, apesar de terminar na página 474, são 574, visto que
quando chega à página 199 volta a conta a partir da 100 sem alteração posterior. Exemplar em bom
estado encadernado em pergaminho. [ 770 ]

 €40

56 CAPELLO, Hermenegildo : IVENS, Roberto - De Benguella ás Terras de Iácca: Descripção de
uma viagem na Africa central e occidental ( II volumes )

Lisboa, Imprensa Nacional, 1881, XVIII-379-[3]: IX-413-[3] págs, 22, 5 cm, ilustrado, enc.

«Comprehendendo narrações, aventuras e estudos importantes sobre as cabeceiras dos rios Cu-nene,
Cu-bago, Lu-ando, Cu-anza e Cu-ango, e de grande parte do curso dos dois ultimos; alem da
descoberta dos rios Hamba, Cauali, Sussa e Cu-gho, e larga noticia sobre as terras de Quiteca
N'bungo, Sosso, Futa e Iácca. Expedição organisada nos annos de 1877-1880». Obra ilustrada com
numerosas gravuras intercaladas no texto e mapas impressos em separado. Óptimo exemplar com
esmerada encadernação meia francesa [ 76 ]

 €300

57 CARDOSO, Nuno Catharino - Poetisas Portuguesas: Antologia contendo dados bibliograficos e
biograficos àcêrca de cento e seis poetisas

Lisboa, Edição e Propriedade do Auctor [Livraria Scientifica], 1917, XV-[1]-295-[1] págs, 19, 1 cm,
br.

Exemplar por abrir [ 657 ]

 €10
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58 CARO, Annibal - De le lettere familiari del commendatore Annibal Caro

In Venetia, Appresso Bernardo Giunti, e Fratelli, 1581, [8]-176: [8]-272 págs, 19, 3 cm, enc. inteira de
pergaminho

Annibal Caro (1507-1566), poeta e tradutor italiano do Renascimento foi secretário do Duque de
Parma e posteriormente dos cardeais Ranuccio e Alessandro Farnese, irmãos do Duque. Dois volumes
encadernados em um. Exemplar em bom estado, com algumas anotações nas margens, assim como
alguns pequenos picos de traça, sem afectar o texto. [ 4365 ]

 €550

59 CARR, John (Esq.) - A Northern Summer; or Travels Round the Baltic, through Denmark,
Sweden, Russia, Prussia and part of Germany in the year 1804

London, Richard Phillips, 1805, xi-480 págs, 26, 2 cm, ilustrado, enc.

Ilustrado com 11 gravuras a sépia extra-texto. Exemplar em muito bom estado. [ 2593 ]

 €750

60 CASTELAO, Daniel - Galicia mártir: Atila en Galicia: Milicianos

Vigo, Edicións A Nosa Terra, 1995, [96] págs, 31, 3 cm, ilustrado, br.

"Os três álbuns aqui apresentados, agrupados pela primeira vez, reproduzem desenhos de Daniel
Castelao, poeta maior da Galiza, denunciam e educam contra o fascismo." O texto está em galego,
com tradução para castelhano, francês, inglês e alemão, conforme os álbuns. Ilustrado com 31
gravuras. [ 2799 ]

 €25

61 CASTELLO BRANCO, Camillo - Amor de Perdição (Memorias d’uma familia)

Porto, Casa Editora Alcino Aranha & C.ª, s.d., LVII-[1]-199-[5] págs, 35, 9 cm, ilustrado, enc.

«Edição Monumental enriquecida com estudos especiaes de Manuel Pinheiro Chagas, Ramalho
Ortigão e Theophilo Braga e illustrada com seis desenhos de pagina expressamente executados por J.
J. de Souza Pinto, Caetano Moreira da Costa Lima e José d'Almeida e Silva reproduzidos em
phototypia pela casa de L. Rouillé, de Paris». Exemplar em óptimo estado [ 6000 ]

 €180

62 CASTI, Giovanni Battista - Os Animaes Fallantes: Poema epico

Lisboa, Na Typografia Lisbonense, 1835-1836, 369-[3]: 378-[4] págs, 18 cm, ilustrado, enc.

Poema épico em 26 cantos. Dois tomos encadernados em um. Ilustrado com uma gravura
representando o autor. Contém alguns dados biográficos de Giovanni Battista Casti (1724-1803), que
além de poeta ficou conhecido pelos seus libretos [ 712 ]

 €35
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63 CASTILHO, Antonio Feliciano de : NORONHA, José Feliciano de Castilho Barreto e : J. A. d'
S. - [Miscelânea] Tributo Portuguez á memoria do Libertador + A verdade sem mascara, ou
tragi-comedia, onde todos representarão. Obra util, e deleitavel para alguns, e de pouca
satisfação para outros + O governo britanico e Portugal, julgados na presença dos
acontecimentos contemporaneos, ou resposta ás cinco cartas publicadas no Diario do Governo
Portuguez n.os 285, 286, 289, 297 e 300, pertencente ao anno de 1842; com o intento de dispôr os
animos para a recepção d’um tractado de commercio entre os dous paizes

Lisboa, Imprensa de C. A. da Silva Carvalho, Na Impressão de Galhardo e Irmãos, Na Impressão
Regia, 1836: 1813: 1843, 97-[3]: 183-[1]: 172-[6] págs, 14, 5 cm, enc. inteira de pele

Miscelânea muito interessante e rara, encadernada num só volume em pele e muito bem conservada.
Ilustrada com duas gravuras desdobráveis, uma representando D. Pedro IV outra "Manoel Pereira,
Soldado do 5.º Batalhão de Caçadores, abraçado por D. Pedro à hora da morte". A autoria do segundo
texto vem identificado apenas com as iniciais J. A. d' S. Presbyt. Secul. e o último com Um Portuguez,
mas é de José Feliciano de Castilho Barreto e Noronha, irmão de Antonio Feliciano de Castilho [ 762
]

 €120

64 CASTRO, João Baptista de (P.e) - Roteiro terrestre de Portugal: Em que se expõem, e ensinão
por jornadas, e summarios não só as viagens, e as distancias, que ha de Lisboa para as
principaes terras das Provincias deste Reino, mas as derrotas por travessia de humas a outras
povoações delle ( Quinta edição )

Lisboa, Na Offic. de Joaquim Rodrigues d'Andrade, 1814, XV-[1]-190 págs, 14, 8 cm, enc.

Exemplar com uma pequena assinatura de posse. Encadernação inteira de pele da época. [ 4146 ]

 €100

65 CHABY, Claudio de - Excerptos historicos e Collecção de Documentos relativos á Guerra
denominada da Peninsula e ás anteriores de 1801, e do Roussillon e Cataluña ( V volumes )

Lisboa, Imprensa Nacional, 1863-1882, págs, 27 cm, ilustrado, enc.

«Resultado da commissão de investigações historicas commetida ao capitão de primeira classe
Claudio de Chaby. Publicação ordenada pelo Governo sendo Ministro e Secretario d'Estado dos
Negocios da Guerra Visconde de Sá da Bandeira.» Obra completa, o segundo volume nunca foi
publicado. Ilustrada com mapas e gravuras no texto e fora do texto [ 4088 ]

 €500

66 CHATEAUBRIAND, François-René de - Atala

Porto, Empreza Editora de Obras Classicas e Illustradas, MDCCCLXXXIV, XV-[1]-V-[1]-73-[1]
págs, 38, 5 cm, ilustrado, enc. do editor

«Segunda edição de luxo - Desenhos de Gustavo Doré - Traducção de Guilherme Braga» Ilustrada
com gravuras a negro, no texto e fora do texto, estas de página inteira, não numeradas [ 4126 ]

 €150
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67 CHATEAUBRIAND, François-René de - Os Martyres, ou o Triumpho da Religião Christan;
Poéma

Paris, Na officina de A. Bobée, 1818, xxxi-[1]-382: 461-[1] págs, 17, 5 cm, enc.

Tomos VII e VIII da Obras Completas de Filinto Elysio. O texto de "Os Martyres" foi incluído nas
obras por ter sido traduzido para português por Francisco Manoel do Nascimento, o árcade Filinto
Elísio. Exemplares em bom estado com antigas assinaturas de posse [ 744 ]

 €60

68 CHATEAUBRIAND, François-René de - Les Martyrs ou Le Triomphe de la Religion
Chrétienne

Paris - Lyon, Ballanche, Pere et Fils, Libraires, Le Normant, Imprimeur-Libraire, 1810, 334: 380
págs, 19, 6 cm, enc. inteira de pele da época

II volumes. «Troisième Édition, précédée d'un examen, avec des remarques sur chaque livre, et des
fragmens du voyage de l'auteur en Grèce et à Jérusalem». Esta terceira edição, a primeira a incluir
excertos da viagem de Chateaubriand à Grécia e à Terra Santa, foi publicada em 3 volumes. Esta
colecção tem falta do terceiro volume. Cuidada encadernação com ferros a ouro na lombada, com
as pastas danificadas. Exemplar com uma antiga assinatura de posse datada de 1832 [ 775 ]

 €45

69 CHATEAUBRIAND, François-René de - Os Martyres, ou Triumpho da Religião Christãa

Paris, Pariz, Vende-se em Casa de Rey e Gravier, Mercadores de Livros, Anno 1816 e Anno 1819,
xxxij-391-[1]: 461-[3] págs, 16, 5 cm e 20, 5 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

II volumes de edições e tamanhos diferentes, ainda que da mesma casa em Paris. O primeiro volume é
da edição de 1816 e mede 16,5 cm e o 2 volume é da edição de 1819 e mede 20,5 cm. «Traduzido em
verso portuguezes por Francisco Manoel [do Nascimento - Filinto Elísio] Com um retrato do
Traductor». Exemplares em óptimo estado. Encadernação inteira de pele da época. [ 776 ]

 €60

70 CLUNY, Claude Michel - O Livro dos Quatro Corvos

Lisboa, Galeria 111, 1985, 147-[3] págs, 42 cm, ilustrado, br.

Ilustrado com pinturas de Júlio Pomar, contendo cada exemplar duas litografias de Júlio Pomar,
numeradas de 1 a 1000. Exemplar com as litografias marcadas por picos de humidade. Textos de Poe,
Baudelaire, Mallarmé e Pessoa. Versão portuguesa de Pedro Tamen. [ 4018 ]

 €150

71 COBBETT, William - Historia da Reforma Protestante em Inglaterra e Irlanda; Fazendo ver,
que este acontecimento abateo e empobreceo a maior parte dos habitantes destes Paizes; Em
huma continuaçaõ de Cartas, Dedicadas a todos os Inglezes justos e sensiveis

Lisboa, Na Typografia de Bulhões, Anno 1827, 351-[1] págs, 20, 7 cm, enc. inteira de pele

Dividido em 16 cartas. A verificação do texto para publicação, em Portugal, foi feita pelo polémico
padre José Agostinho de Macedo. Exemplar em óptimo estado [ 706 ]

 €40
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72 COLARDEAU, Charles-Pierre - Oeuvres de Colardeau de l’Académie Françoise

A Paris, Chez Ballard Imprimeur-Libraire du Roi: Chez Le Jay, Libraire, 1779, lxxij-350-[2]: 493-[5]
págs, 21, 3 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

Obra em 2 volumes, ilustrados com belas gravuras de página inteira fora do texto. Exemplares em
óptimo estado. Cuidada encadernação inteira de pele da época, com marmoreado a toda a volta [ 719 ]

 €400

73 CONCEIÇAM, Apollinario da (Fr.) - Demonstraçam Historica da primeira, e Real Parochia de
Lisboa de que he singular Patrona, e Titular N. S. dos Martyres

Lisboa, Na Officina de Ignacio Rodrigues, 1750, [36]-531-[1] págs, 19, 7 cm, enc. inteira de pele

Muito Raro. Primeiro e único tomo publicado. «Devedida em dous tomos, Tomo primeiro em que se
trata da sua origem, e antiguidade, e se mostra a sua primasia, a respeito das mais Parochias da mesma
Cidade» Curiosa notícia de Lisboa anterior ao terramoto, que oferece muitas informações locais e
particulares às vezes muito interessantes. Encadernação inteira de carneira da época. Exemplar com
alguns picos de traça e ligeiros restauros no frontispício e na última folha. Com um antigo ex-líbris de
posse. [ 827 ]

 €200

74 CONTILE, Luca - Ragionamento di Luca Contile sopra la proprietà delle imprese con le
particolari de gli academici Affidati et con le interpretationi et croniche

In Pavia, [Apresso Girolamo Bartoli], MDLXXIIII, [5]-161-[1] págs, 32, 5 cm, ilustrado, enc. inteira
de pergaminho

Raro. Exemplar em muito bom estado, com frontispício respelhado e um pequeno restauro na folha
52, que não afecta o texto, e ainda a folha 46 ligeiramente manchada. Livro sobre emblemática (ex-
libris) com bonitas gravuras folha a folha representando os ex-libris de personalidades importantes da
época. Numeração à folha [ 5501 ]

 €3000

75 CORAS, Jean de - Ioannis Corasii Tolosatis Iurisconsulti clarissime, in universam
Sacerdotiorum materiam erudita sanè, ac luculenta paraphrasis, editione tertia multis mendis
restituta

Lugduni, Apud Guliel. Rouillium sub Scuto Veneto, M. D. LII, 188-[20] págs, 16, 5 cm, enc. inteira
de pergaminho à romana

Jean de Coras fez parte da geração de juristas que estabeleceu uma jurisprudência humanista em
França. Marca editorial: Uma águia cercada por duas serpentes e as palavras IN VIRTVTE ET
FORTVNA. Exemplar com restauros grosseiros de parte da folha do frontispício e das duas primeiras
folhas (dedicatória). Apesar do restauro há falta de texto. [ 4401 ]

 €600
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76 CORDEIRO, João Rodrigues - Dubitationes in foro frequentes, more juridico disputatas, Et
secundum jus nostrum resolutas, ex ver, et in multis fortasse nova illius intelligentiâ…/ Joannes
Rodriguez Cordeyro

Conimbricae, Ex Typograpia in Regali Collegio Artium Societatis Jesu, Anno Domini M. DCC. XIII,
[26]-219-[1]-226-144-[2] págs, 29, 5 cm, br.

«In quator veluti partes divisum; In I. Scilicet De Testamentis, In II. De Naturalium Successione, In
III. De Jure Emphyteutico, In IV. Tandem De Interdictis» Marca editorial: Símbolo da Sociedade de
Jesus. Folha de rosto a vermelho e negro. Texto a duas colunas. Exemplar em óptimo estado [ 4469 ]

 €125

77 CORDEIRO, Luciano - Soror Marianna: A freira portugueza

Lisboa, Livraria Ferin & C.ª, 1891, 349-[3] págs, 21, 1 cm, ilustrado, enc.

Segunda edição. «Illustrada, correcta e augmentada sobre novos documentos». Exemplar com uma
pequena assinatura de posse. [ 3165 ]

 €60

78 GALVÃO, António José Moita : DIAS, Fernanda : CORREIA, Manuel Piedade : PEREIRA,
Matos - 4 Jóvens contistas alentejanos

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 29-[1] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 52. [ 4737 ]

 €10

79 CORREIA, Romeu - Laurinda

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 39-[5] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 66. [ 4719 ]

 €10

80 COSME, Leonel - A Dúvida

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1961, 101-[3] págs, 17 cm, br.

Número duplo. Colecção Imbondeiro 25/26. [ 4713 ]

 €12

81 COSTA, Simão de Oliveira da - De munere provisoris practicum compendium

Ulyssipone, Typis, & sumptibus Joannis a Costa Senioris, 1670, [8]-316 págs, 20, 1 cm, enc.

«Authore D. Simone de Oliveira à Costa, Supremi Supplicationis senatus gravaminum Expeditore. A
Ludovico de Oliveira a Costa ejus filio, utique Portuensis senatus gravaminum Expeditore in lucem
editum. Deiparae Mariae Virgini peccatorum Advocatae, orphanorumque protectrici dicatum».
Frontispício ornado com uma gravura representando Nossa Senhora da Conceição. Enc. da época em
pergaminho. [ 4133 ]

 €250
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82 COUTINHO, Manuel Inácio (Fr.) - De Cultu Sacro debitae servitutis et honorariae subjectionis,
sive de adoratione religiosa, Tratactus Theologico-Dogmaticus: Cum Appendice pro Invocatione
Sanctorum: Adversus Gentiles, Judaeos, Mahumetanos, atque Haereticos, praesertim
Witcleffistas, Lutheranos, & Calvinianos

Conimbricae, Ex Architypographia Academico-Regia, anno Dñi 1765, [20]-390-[38] págs, 20, 5 cm,
enc. inteira de pele

Frei Manuel Inácio Coutinho, Carmelita, nasceu em Lisboa e foi professor da Faculdade de Teologia
de Coimbra. Exemplar em óptimo estado [ 703 ]

 €80

83 CUNHA, Augusto José da - Elementos de Arithmetica

Lisboa, Parceria Antonio Maria Pereira Livraria Editora, 1899, 339-[1]-IV págs, 19, 2 cm, enc. inteira
de pele

7.ª edição. Augusto José da Cunha foi Lente da Escola Politécnica. Obra com muita equações
inseridas no texto. Exemplar com um antigo carimbo da "Livraria Escolar - Cruz & C.ª - Editores
- Braga - 127 - R. Nova de Souza - 133". Encadernação inteira de pele da época [ 785 ]

 €20

84 CUNHA, José Anastacio da - Composições Poeticas

Lisboa, Na Typographia Carvalhense, 1839, XIII-[1]-207-[1] págs, In-8.º, enc.

«Composições Poeticas do Doctor Joseph Anastasio da Cunha, natural de Lisboa, Lente de
Mathematica na Universidade de Coimbra, fallecido no anno de 1787. Agora coligidas pela primeira
vez». Rara 1.ª edição editada por Inocencio Francisco da Silva. Ver Dicionário Bibliográfico, vol. 4.º,
págs 221 e 229. Exemplar com dois pequenos furos de traça que atravessam o miolo sem afectar o
texto [ 684 ]

 €50

85 CÍCERO - M. TULLI CICERONIS EPISTOLAE AD FAMILIARES DENVO SELECTAE ET
EMENDATAE AD LVSITANAE IVVUENTVTIS COMMODVM ET INSTITVTIONEM

Olisipone, Ex Typographia Rollandiana, 1804, 167-[1] págs, 18, 5 cm, enc. inteira de pele

«NOVA EDITIO PRIORIBVS CASTIGATIOR, EMENDATIOR ET AUCTIOR». Exemplar em
óptimo estado. Encadernação inteira de pele da época [ 700 ]

 €40

86 CÍCERO - Tratados da amizade, paradoxos e sonhos de Scipião

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1790, XXI-[1]-139-[1] págs, 15 cm, enc.

«Compostos por M. T. Cicero e Traduzidos de Latim em linguagem Portugueza por Duarte de
Resende No Anno de 1531». Segunda Edição. Páginas [V]-IX: Carta sua [do tradutor] a Garcia de
Resende. - [XI]-XXI: Começa a vida de Marco Tulio. - 1-81: Lelio ou da Amizade. - 83-100: Sonho
de Scipião. - 101-139: Paradoxos. - [140]: Advertencia do editor. Exemplar em óptimo estado com
uma cuidada encadernação não contemporânea [ 737 ]

 €30
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87 DE AMICIS, Edmondo - Marrocos

Lisboa, Casa Editora David Corazzi, 1889, 424 págs, 29, 9 cm, ilustrado, enc.

«Com 170 illustrações de E. Ussi e C. Biseo - Traducção de Manuel Pinheiro Chagas» [ 6203 ]

 €50

88 DEMOUSTIER, Charles-Albert - Lettres a Émilie sur la Mythologie

Paris, Corbet Ainé, Libraire, 1837, 292 págs, 19, 8 cm, ilustrado, enc.

«Nouvelle edition, ornée des gravures d'aprés le modèles du musée». Tome deuxième. Obra
incompleta, trata-se apenas do tomo segundo de dois. Ilustrado com bonitas gravuras. [ 745 ]

 €30

89 DEOS, Manoel de (Fr.) - Peccador convertido ao caminho da verdade, Instruido com os
documentos mais importantes para a observancia da Ley de Deos

Lisboa Occidental, Na Officina de Miguel Rodrigues, 1728, [12]-425-[1] págs, 15 cm, ilustrado, enc.

Exemplar com picos de traça na margem superior do livro sem afectar o texto. Ilustrado com uma
gravura de Jesus na Cruz [ 7264 ]

 €70

90 DITZHUYZEN, Reina van - Het Huis van Oranje: Prinsen Stadhouders Koningen en
Koninginnen

Haarlem, De Haan, 1979, 196 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

História da Casa Real Holandesa. Livro em neerlandês. Obra profusamente ilustrada. [ 2586 ]

 €40

91 ELIA, António d' - O velho e o cão: O Major

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 27-[1] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 38. Angola-Brasil. [ 4735 ]

 €10

92 ELYSIO, Filinto - Obras Completas de Filinto Elysio

Paris, Na officina de A. Bobée, 1817-1819, [18]-448-[8]: 464: [8]-570: 446: 456: 567-[1]: 382: 464:
478: 556: 623-[1] págs, 20, 5 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

XI volumes. «Segunda edição, emendada, e acrescentada com muitas Obras inéditas, e com o retrato
do autor» [Francisco Manoel do Nascimento] e por ele assinada. Encadernação inteira de
pele, possuindo os exemplares 6 e 8 encadernação diferente dos restantes. Exemplares com antigos
carimbos de posse parcialmente apagados [ 2897 ]

 €420
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93 EPPENS-VAN VEEN, Jos H. - Potterie

Bussum, C. A. J. van Dishoeck, 1963, 96 págs, In-8.º, ilustrado, br.

Interessante livro sobre cerâmica, escrito em neerlandês, com muitas ilustrações. [ 2571 ]

 €15

94 ESPANHA - Código de Comercio, decretado, sancionado y promulgado en 30 de Mayo de 1829

Madrid, En la Oficina de D. Leon Amarita, 1829, 330 págs, 20, 7 cm, enc. inteira de pele

«Edicion Oficial - De Real Orden». Exemplar em bom estado com encadernação inteira de pele da
época e um antigo carimbo. Raro [ 756 ]

 €170

95 ESPARTEIRO, António Marques - Heróis do Mar (1600-1918)

Beira, Tipografia do Centro Social, L.da, 1954, 483-[1] págs, 18, 3 cm, br.

Prefácio do comandante Óscar Manuel de Carvalho. [ 4584 ]

 €15

96 ESPINOLA, Fadrique (Fr.) - Escola Decurial de varias liçoens, dedicadas á Virgem N. S. do
Desterro, Mãy de Deos Maria SS.

Lisboa, Na Officina de Manoel Lopes Ferreyra, Na Officina de Manoel, & Joseph Lopes Ferreyra,
1696-1707, 240: [16]-260: [16]-238: [32]-240: [32]-240: [32]-232: [32]-248: [32]-222: [32]-219-[1]:
[14]-223-[1]: [16]-312 págs, 15 cm, enc. inteira de pele

Onze partes, que incluem a 1.ª parte do Appendix, encadernadas em 5. Falta a 12.ª parte com a 2.ª
parte do Appendix, publicada em 1721. Primeira Parte - 1697: 240 p. - II. Parte. - 1697: [16]-260 p. -
Terceyra Parte. - 1698: [16]-238 p. - Quarta parte. - 1698: [32]-240 p. - Quinta parte. - 1699: [32]-240
p. - Sexta parte. - 1699: [32]-232 p. - Settima Parte. - 1700: [32]-248 p. - Oytava parte - 1700:
[32]-222 p. - Nona Parte - 1701: [32]-219-[1] p. Decima Parte - 1702: [14]-223-[1] p. - Primeyra Parte
do Appendix e Undecima da Escola Decurial - 1707: [16]-312 p. Exemplares em bom estado com
antigas assinaturas de posse, sendo que apenas um dos tomos apresenta pequenos furos de traça sem
afectar o texto. Encadernação inteira de pele da época [ 707 ]

 €250

97 EXPECTAÇAM, Antonio da (Fr.) - Semana Santa, Exercicios Divinos da presença de Deos e
Oraçam para cada dia da semana. Vozes d’Alma nas Soledades de Bussaco

Lisboa Occidental, Na Officina da Musica, 1719, [8]-780 págs, 19, 5 cm, enc. inteira de pele

«He esta obra utilissima nam so para as pessoas espirituaes, onde acharão mesa, e nella todo o pasto
espiritual, que podem desejar; senão tambem para os Pregadores, singularmente para os sermoens da
Semana S. cujos mysterios acharão na II. parte desta obra em diversas meditações ponderadas, e
exoneradas com texto, e humanidades muyto a proposito. Seja para honra, e gloria de Deos. Amen».
Exemplar com duas antigas assinaturas de posse, sendo uma da Livraria de Bouro [Biblioteca do
Mosteiro de Santa Maria de Bouro]. Obra clássica, pouco vulgar e muito estimada. Exemplar em
óptimo estado, com encadernação inteira de pele da época [ 732 ]

 €150
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98 Eutrópio (Flavius Eutropius) - Eutropius para uso das escolas

Porto, Livraria Universal de Magalhães & Moniz, Editores, s.d. [1889 dedicatória impressa], 169-[5]
págs, 20 cm, enc.

«Annotado por Augusto Epiphanio da Silva Dias». "São muito poucas as noticias que chegárão até
nós sobre a pessoa e vida de Eutrópio. Sabe-se que foi secretario imperial e acompanhou o imperador
Juliano na expedição contra os Persas. Por ordem do imperador Valente redigiu um
epitome chronologico da historia romana até á morte de Joviano". Sexta edição melhorada. Exemplar
com um antigo carimbo e uma assinatura de posse assim como tradução de parte do texto para
português feita a lápis ao lado do texto [ 678 ]

 €15

99 FABIÃO, Luís Crespo - Subsídios para a história dos chamados «Judeus-Portugueses» na
indústria dos diamantes em Amsterdão nos séculos XVII e XVIII

Lisboa, Universidade de Lisboa - Faculdade de Letras, 1973, [70] págs, 23, 3 cm, ilustrado, br.

Separata da Revista da Faculdade de Letras de Lisboa, III série. n.º 15, 1973. Ilustrado com
fotografias e gravuras. Numeração das páginas correspondente à revista [ 795 ]

 €20

100 FARIA, Antonio de Mariz (P.e) - Peregrino Curioso da Vida, Morte, Trasladação, & Milagres
do gloriosissimo senhor S. Joaõ Marcos, Na Augusta Cidade de Braga, que retrata em hum
Dialogo

Lisboa Occidental, Na Officina de Antonio Pedrozo Galram, 1721, [12]-243-[1] págs, 19, 2 cm, enc.

Exemplar com uma gravura colada representando: S. João Marcos do Hospital de Braga.
Encadernação com lombada e cantos em carneira [ 4083 ]

 €110

101 FAZENDA, Pedro - A ourivesaria portuguesa contemporânea e os metaes e pedras preciosas

Lisboa, [Composto e impresso na Tipografia da Emprêsa do Anuário Comercial], 1927,
222-LXXII-[2] págs, 24, 8 cm, ilustrado, br.

1.ª edição. Obra profusamente ilustrada com fotografias a negro, em estampas. Exemplar em bom
estado [ 766 ]

 €60

102 FERRARIS, Lucio - Prompta Bibliotheca, canonica, juridico-moralis theologica, partim
ascetica, polemica, rubricistica, historica ( Editio Tertia )

Bononiae, Sed prostant Venetiis, Apud Franciscum Storti, 1758, XXVI-303-[1]: 364: 310: 331-[1]:
295-[1]: 295-[1]: 447-[1]: 412: 394 págs, 37, 3 cm, enc. inteira de pele da época

Publicada pela 1.ª vez em 1756 a obra tem 8 volumes nos quais o autor expõe por ordem alfabética
canones, cartas papais, decretos conciliares, assim com casos julgados pelo Tribunal da Rota Romana
do qual fazia parte. Encadernados em 4 volumes todos os tomos apresentam frontispício próprio.
Texto a duas colunas. Último exemplar com alguns picos de traça nas margens sem afectar o texto [
4513 ]

 €750
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103 FERREIRA, Antonio - Opusculo Theologico das constituições, ou Bullas, Cartas circulares, e
Decretos Apostolicos do Santissimo Padre Benedicto Papa XIV

Coimbra, Na Officina de Luis Secco Ferreira, 1759, [28]-543-[1] págs, 22 cm, enc. inteira de pele

«Elucidadas com varias Resoluções Moraes, e Juristas, utilissimas aos Parochos, Confessores,
Religiosos e Ministros» Exemplar em bom estado, com encadernação inteira de pele da época e
alguns muito pequenos furos de traça nas primeiras 3 folhas, assim como nas últimas 20, sem afectar o
texto. [ 806 ]

 €150

104 FIGUEIREDO, Antonio Pereira de - Exercicios da lingua latina, e portugueza sobre diversas
materias – Exercitationes linguae latinae ac lusitanae de diversis argumentis

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1785, [13]-134 págs, 14, 6 cm, enc. inteira de pele

Religioso da Congregação do Oratório (n. 1725-m. 1797), foi figura cimeira do iluminismo em
Portugal, tendo sido estreito colaborador do marquês de Pombal. Livro com um duplo frontispício, em
português e latim. Os exercícios, até à página 124, estão numerados em duplicado. Exemplar com
duas antigas assinaturas de posse. Encadernação inteira de pele da época. [ 4218 ]

 €50

105 FIGUEIREDO, João Lopes da Silva - Memento (Da instrução oral a soldados)

Aveiro, Tipografia Lusitania, 1937, 214-[8] págs, 22 cm, br.

Exemplar com um ligeiro defeito na capa. [ 5350 ]

 €15

106 FIGUEIREDO, Manoel de (Fr.) - Palestra da Oratoria Sagrada, onde se discutem os
fundamentos dos differentes methodos, e diversos estylos de prégar, Theorica Em Reflexões
Analyticas, Criticas, e Apologeticas. Practica Em Sermões respectivos aos Methodos examinados

Lisboa, Na Officina de Ignacio Nogueira Xisto, 1759, [56]-432 págs, 19, 8 cm, enc. inteira de pele

Tomo I «Dedicada ao Pai putativo de Christo, Esposo legitimo de Maria Santissima o Senhor S. Jozé
- Por maõ do illustrissimo senhor Sebastiam Jozé de Carvalho e Mello». Exemplar com uma antiga
assinatura de posse «Da Livraria de S.to Ant.º de Ponte de Lima» e alguns pequenos picos de traça
marginais sem afectar o texto [ 771 ]

 €40

107 FLEURY, Claude - Moers des Israélites et des Chrétiens

A Avignon, Chez François Chambeau Imprimeur-Libraire, 1804, 384 págs, 16, 2 cm, enc. inteira de
pele

«Nouvelle Édition». Encadernação inteira de pele da época. Exemplar com pequenos furos de traça
marginais, sem afectar o texto [ 759 ]

 €50
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108 FLORUS, Lucius Annaeus - Lucii Flori. De Gestis Romanorum

Conimbricae, Ex officina Emmanueli de Carvalho Universitatis Typographi, Anno 1638, [4]-111
págs, 12, 8 cm, enc. inteira de pergaminho

Lucius Annaeus Florus foi um historiador romano, contemporâneo e amigo do imperador Adriano.
Rara edição, mencionada por Brunet. Numeração à folha e seguida nos 4 capítulos (Libri IIII).
Exemplar com dois carimbos de posse e duas assinaturas antigas, com ligeiras manchas de água
amarelecidas pelo tempo e dois pequenos furos na folha de frontispício. [ 4276 ]

 €350

109 FONSECA, Pedro José da - Tratado da versificação portugueza, dividido em duas partes

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1777, [6]-263-[1] págs, 14, 4 cm, enc. inteira de pele

Exemplar em óptimo estado, com um antigo ex-líbris de posse [ 729 ]

 €80

110 FORJAZ, Henrique - Os Inatingíveis

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 23-[1] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 32. [ 4733 ]

 €10

111 FOUREST, Henry- Pierre - Les Faiences de Delft

Paris, Presses Universitaires de France, 1957, 118-XXXII págs, In-8.º, ilustrado, br.

«L'Oeil du Connaisseur». Ilustrado com gravuras extra-texto. [ 2559 ]

 €40

112 FOURREY, M. - Cours de Navigation Intérieure

Paris, École Spéciale des Travaux Publics, 1912-1913, 195-[1]: 420 págs, 22, 5 cm, ilustrado, enc.

II volumes. «1.re partie - Rivières à courant libre. 2.e partie - Rivières canalisées (Barrages)».
Ilustrado com fotografias de cursos de água, canais, batelões e um mapa de França com todos os rios e
canais navegáveis. [ 4803 ]

 €50

113 FRANCO, João (Fr.) - Sermoens Varios do P. Fr. Joaõ Franco – Tomo Primeiro

Lisboa Occidental, Na Nova Officina de Mauricio Vicente de Almeida, 1734, [20]-656 págs, 20, 1
cm, enc. inteira de pele

«Tomo Primeiro, que contém trinta sermoens, vinte de varios Santos, cinco de Tardes de Quaresma de
Missaõ com Passos no fim, e cinco da Semana Santa». Exemplar em muito bom estado, com
encadernação inteira de pele da época. [ 809 ]

 €35
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114 FRANCO, João (Fr.) - Sermoens Varios do P. Fr. Joaõ Franco – Tomo X

Lisboa Occidental, Na Officina dos Herdeiros de Antonio Pedrozo Galram, 1761, [8]-643-[1] págs,
20, 2 cm, enc. inteira de pele da época

«Tomo X. Em que se contém trinta sermoens: vinte de vários Santos, e Dez de varias Domingas do
anno. E todos sermões de Ferias saõ de Missaõ». Exemplar em óptimo estado com encadernação
inteira de pele da época. [ 814 ]

 €50

115 FÉNELON, François - Dialogues sur l’eloquence en general, et sur celle de la chaire en
particulier. Avec une lettre écrite à l’Academie Françoise

A Paris, Chez Jacques Estienne, 1718, [4]-419-[3] págs, 16, 8 cm, enc. inteira de pele

1.ª edição. Nesta obra o autor imita a forma de Platão e divide o texto em 3 diálogos identificando as
personagens com as letras A, B e C. Exemplar em bom estado [ 709 ]

 €100

116 FÉNÉLON, Claude-Étienne Salignac - Bedzor, ou voyage de l’orphelin sans l’étre

A Paris, Chez Bechet, Libraire, 1809, [2]-224: 209-[1] págs, 16, 6 cm, enc.

II volumes. «Ouvrage contenant une description topographique de plusieurs villes de France, et ce qui
s'y est passé de remarquable, avec un apperçu de moeurs, usages et coutumes de habitans, et des vues
sur le commerce, l'agriculture, etc.». Exemplares com uma dedicatória manuscrita em cada tomo. [
4173 ]

 €150

117 GAMA, Antonio da - C. V. Antonii de Gamma S. Palatii Regiiq. Conciliarii Decisionum
Supremi Senatus Lusitaniae Centuriae IV

Antuerpiae, Apud Viduam et Filium Joannis Baptistae Verdussen, M. DC. XCIX, [20]-520-[30] págs,
31, 8 cm, enc. inteira de pele

«Accessurunt hac editione, ad singulas Decisiones, Additiones celeberrimi I. C. Blasij Flores Diaz de
Mena, Carrionensis» Marca editorial: Um pelicano alimentando os filhos no ninho rodeado por dois
anjos. Texto a duas colunas. Encadernação inteira de pele da época, com ferros a seco a necessitar
restauro. Obra seguida de «Tratactus de Sacramentis Praestandis ultimo supplicio damnatis, ac de
testamentis, anatomia, et eorum sepultura. Antuerpiae, Apud Viduam & Filium Joannis Baptistae
Verdussen, M. DC. XCVIII» [ 4474 ]

 €200

118 GAYO, Felgueiras - Nobiliário de Famílias de Portugal

Braga, Carvalhos de Basto, 1989-1990, págs, 26 cm, br.

12 volumes. Fac-símile da 1.ª edição de 1938. 1.º vol. tomos 1, 2 e 3: 626 p. - 2.º vol. tomos 4, 5 e 6:
609 p. - 3.º vol. tomos 7, 8 e 9: 522 p. - 4.º vol. tomos 10, 11 e 12: 672 p. - 5.º vol. tomos 13, 14 e 15:
622-[1] p. - 6.º vol. tomos 16, 17 e 18: 726-[1] p. - 7.º vol. tomos 19, 20 e 21: 650-[1] p. - 8.º vol.
tomos 22, 23 e 24: 633-[2] p. - 9.º vol. tomos 25, 26 e 27: 629-[2] p. - 10.º vol. tomos 28 e 29: 686-[1]
p. - 11.º vol. tomo 1 e 2 de costados: 701-[2] p. - 12.º vol. tomo 3 e 4 de Costados: 719-[2] p. [ 4558 ]

 €900
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119 GEFFROY, Gustave - Les Musées d’Europe: La Hollande

Utrecht, s.d., 159 págs, In-4.º, Ilustrado, enc. do editor

Amsterdam - Alkmaar - Haarlem - Leyde - La Haye - Rotterdam - Dordrecht - Utrecht: «42
illustrations hors texte et 123 illustrations dans le texte». Edição de luxo. [ 2582 ]

 €80

120 WAGENAAR, Lodewijk : GELDER, Roelof van - Sporen van de Compagnie: De VOC in
Nederland

Amsterdam, De Bataafsche Leeuw, 1988, 160 págs, In-8.º, ilustrado, enc. do editor

Obra em neerlandês sobre a Companhia da Índias. Profusamente ilustrada. [ 2629 ]

 €40

121 LA DAGE, John : GEMERT, Lee van - Stability and trim for the ship’s officer

Princeton-New Jersey, D. Van Nostrand Company Inc., 1956, xvi-216 págs, 21, 5 cm, ilustrado, enc.
do editor

2.ª edição. Obra ilustrada. [ 4603 ]

 €12

122 GENAILLE, Robert - La Peinture dans les Anciens Pays-Bas: De Van Eyck a Bruegel

Paris, Pierre Tisné, 1954, 145 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Interessante livro sobre os primitivos mestres flamengos e holandeses com inúmeras ilustrações a
cores e a preto e branco. [ 2560 ]

 €50

123 GENLIS, Stéphanie-Félicité de - Affonso ou O Filho Natural

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1840, 269-[1]: 230-[10] págs, 13, 8 cm, enc.

II volumes. «Por Madama de Genlis. Traduzido do francez». Exemplar com um antigo carimbo
"Livraria Internacional d'Eugenio Chardron - Braga» [ 794 ]

 €40

124 GONÇALVES, António Aurélio - Pródiga

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 94-[2] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º duplo 35/36. [ 4717 ]

 €12
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125 GONÇALVES, Assis - Intimidades de Salazar: O homem e a sua época

Lisboa, 1971, 208-[4] págs, In-8.º, br.

"Memórias do seu Secretário nos primeiros sete e difíceis anos da sua Vida Pública". Exemplar em
bom estado. [ 3614 ]

 €25

126 GOUVEA, Francisco Velasco de - Justa Acclamação do Serenissimo Rey de Portugal D. João o
IV: Tractado analytico, dividido em tres partes. Ordenado, e divulgado em nome do mesmo
reyno, em justificação de sua acção

Lisboa, Typ. Fenix, 1846, XV-[1]-632 págs, 19, 2 cm, enc.

«Segunda edição correcta em 8.º». Francisco Velasco de Gouvea [ou Gouveia], nasceu em Lisboa em
1580, foi Arcediago de Vila Nova de Cerveira e professor de Canones na Universidade de Coimbra.
Inocêncio afirma que ele foi preso em 1636 pela Inquisição. A sua obra foi publicada em Lisboa, por
Lourenço de Anvers, 1644 mas foi mandada apreender pelo Marquês de Pombal devido às teses do
autor sobre as cortes de 1641. A primeira edição é pois muito rara. Encadernação de época com
lombada em pele. Bom exemplar, com um antigo carimbo de posse. Pouco vulgar no mercado. [ 696 ]

 €60

127 GRÃ-BRETANHA - Navios de guerra do Império Britânico

s.l., Serviços de Imprensa e Informação da Embaixada Britânica, 1942, 95-[1] págs, 18 cm, ilustrado,
br.

Propaganda da II Guerra Mundial, divulgando os navios de guerra britânicos. [ 4794 ]

 €8

128 GUERRA, Henrique Lopes - A cubata solitária

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 26-[2] págs, 17 cm, ilustrado, br.

Colecção Imbondeiro n.º 31. [ 4727 ]

 €10

129 GUIZOT, François - Histoire de la République d’Angleterre et de Cromwell (1649-1658)

Paris, Didier, Libraire-Éditeur, 1854, VII-[1]-524-654 págs, 17, 2 cm, enc.

II volumes. Exemplares em bom estado [ 780 ]

 €40

130 GÉRARD, Jules - La Chasse au Lion

Paris, Michel Lévy Frères, Éditeurs, 1871, 250-[2] págs, 18, 5 cm, ilustrado, br.

«Collection Michel Lévy - Nouvelle Édition - Ornée de gravures dessineés par Gustave Doré et d'un
portait de Jules Gérard». Exemplar com a parte inferior das primeiras folhas com ligeira falta de papel
sem afectar o texto. Capa de brochura recortada e colada numa capa de cartolina. [ 673 ]

 €20
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131 HAAR, Jaap Ter - Geschiedenis van de Lage Landen: Inval der Fransen Twintigste Eeuw

Haarlem, Fibula-van Dishoeck, 1977, 448 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Obra com ilustrações de Rien Poortvliet. [ 2632 ]

 €35

132 HAGGARD, Howard W. - Devils, Drugs, and Doctors: The Story Of the Science of Healing
from Medicine-Man to Doctor

New York and London, Harper & Brothers, Publishers, s.d. [1929], xv-[1]-405-[1] págs, 21, 5 cm,
ilustrado, enc. do editor

«With many illustrations from original sources». Exemplar em bom estado. [ 823 ]

 €25

133 HEINECCIUS, Johann Gottlieb - Elementa Philosophiae Moralis

Conimbricae, Ex-Typographia Academico-Regia, 1828, [4]-210 págs, 17 cm, enc. inteira de pele

O autor conhecido em Portugal por Heinécio (1681-1741), foi um filósofo e jurista alemão. Leccionou
em várias universidades e os seus livros tiveram muita aceitação, tendo continuado a ser editado muito
depois da sua morte. «Editio quarta Conimbricensis, juxta Genevesem na. 1756. denuo recognita, et
novis curis castigata». Encadernação inteira de pele da época. Exemplar em óptimo estado com um
antigo carimbo de posse. Conserva uma pequena vinheta colada com os dizeres: "Vende-se no Porto,
na Loja de Jozé Gonçalves da Silva Guimarães, Rua dos Caldeireiros, Num. 11, e 12" [ 708 ]

 €30

134 HERBST, W. - Méthodes & Nouveautés sur l’Art Dentaire

Grenoble, Baratier et Dardelet, Imprimeurs-Libraires, 1898, X-[2]-251-[1] págs, 23, 7 cm, ilustrado,
enc.

Obra profusamente ilustrada com desenhos no texto e uma fotografia do autor no início do livro.
Traduction de Rodolphe Cludius. Exemplar com uma antiga assinatura e um carimbo de posse "Costa
Palmeira - Medico - Braga" [ 773 ]

 €30

135 HERMOSILLA, Gaspar de : HERMOSILLA, Juan de : HERMOSILLA, Sebastián de - D. D.
D. Gasparis Patris et Ioannis ac Sebast. filiorum: A Hermosilla notae, additiones, et resolutiones
ad glossas legum partitarum D. Gregorii Lopetii, … Opus Iurisperitis ac Theologis utilissimum
ac necessarium, in quo iuxta Partitarum methodum Quaestiones Praticae Forenses secundum
Iuris Communis, Pontificij, & Regij, Statutorúmque Regni decisiones compilantur, conciliantur
ac resolvuntur

Lugduni, Ex Officina Anissoniana, M . DC. LXXV. - M. DC. LXXIV, [12]-868-[108] págs, 35 cm,
enc. inteira de pele

Marca editorial: Frontão ornamentado com uma flor estilizada, ladeada por dois anjos. Dois tomos
encadernados em um, com numeração seguida e texto a duas colunas. Dois frontispícios impressos a
duas cores (1.º e 2.º tomos). Exemplar com falta das últimas seis folhas do indíce [ 4395 ]

 €350
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136 HORÁCIO - Q. Horatii Flacci Opera: Ad praestantium librorum lectiones accurate recensuit
Car. Herm. Weise

Lipsiae, Sumptibus Succ. Ottonis Holtze, s.d. [1864 prefácio], IV-321-[3] págs, 13, 1 cm, enc.

«Editio C. Tauchnitii Stereotypa». Exemplar com um antigo carimbo de posse de "J. de La Rosa" [
749 ]

 €18

137 IGREJA CATÓLICA - Instrucção de Ceremonias em que se expõe o modo de celebrar o
sacrosanto, sacrificio da Missa; assim rezada, como cantada, Conforme as Rubricas do Missal
Romano, Decretos da Congregação dos Ritos, e Doutrina dos Melhores Authores: Por hum
sacerdote D. C. D. M.

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1790, [8]-XXVIII-402 págs, 13, 9 cm, ilustrado, enc. inteira
de pele

«Quarta edição mais correcta». Ilustrado com uma gravura desdobrável. Exemplar com lombada em
mau estado. [ 4245 ]

 €45

138 JESUS CHRISTO, João de (Fr.) - Viagem de hum peregrino a Jerusalem, e visita que fez aos
Lugares Santos em 1817

Lisboa, Impressão de Eugenio Augusto, 1831, VIII-308-[4] págs, In-8.º, ilustrado, enc.

Com uma gravura desdobrável dos «Principaes Sanctuarios que Seveneraõ na Terra S.ta em Jerus-
Alem» Terceira edição mais accrescentada. [ 15 ]

 €60

139 JORGE, Tomás - Areal: Poemas

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1961, 77-[3] págs, 17, 2 cm, br.

Número Duplo. Colecção Imbondeiro n.º 21/22. [ 4712 ]

 €12

140 JOÃO CRISÓSTOMO, Santo - D. Ioannis Chrysostomi Archiepiscopi Constantinopolitani,
aureae in Psalmos Dauidicos Enarrationes, Gentiano Herueto, Aurelio, interprete: I Corin.
XIIII. Psallam spiritu, Psallam & mente

Antuerpiae, In aedibus Ioannis Steelsii, 1552, [16]-439 págs, 16, 5 cm, enc. inteira de pele

Marca do editor: Escudo com duas pombas pousadas num altar e várias a voar, com a inscrição: RES
PARVAE CRESCVNT CONCORDIA. Numeração à folha. Exemplar com pequenos picos de traça,
sem afectar o texto. [ 4389 ]

 €750

http://livrariafernandosantos.com/



30 Livraria Fernando Santos

141 KHAYYÁM, Omar - Rubáiyát of Omar Khayyám

London, MacMillan and Co., Limited, 1920, 111-[1] págs, 15, 4 cm, enc.

Célebres poesias do Astrónomo-Poeta da Pérsia. Preciosa encadernação dourada à cabeça e à folha,
com letras e ferros a ouro, na lombada e pastas, assinada: «Bound by Sangorski & Sutcliffe. London»
[ 4072 ]

 €350

142 KNEIPP, Sebastian - Tratamento pela Agua ou Higyene e Medicação para cura das molestias e
conservação da saude

Braga, Livraria Escolar de Cruz & C.ª - Editores, s.d., 288: 359-[1] págs, 18 cm, ilustrado, enc.
cartonada do editor

2.ª edição. Dois volumes encadernados em um. Ilustrado com gravuras intercaladas no texto.
Tradução de J. J. Alves d'Araujo. Exemplares em bom estado [ 710 ]

 €35

143 KOSCH, A. - Que trouve-t-on au bord de la mer? Pour identifier instantanément plantes,
oiseaux, poissons, algues, crustacés des bords de la mer

Paris, Fernand Nathan, s.d., 71-[9] págs, 20 cm, ilustrado, enc. do editor

Contém tabelas para identificar 300 plantas e animais que vivem à beira-mar. Ilustrado com 70 figuras
a cores e 192 a preto e branco. [ 4799 ]

 €10

144 KUHNE, Louis - A Nova Sciencia de Curar: baseada no principio da Unidade de todas as
doenças e seu tratamento methodico, com exclusão dos medicamentos e operações, segundo este
principio. Manual e Conselheiro das pessoas sãs e doentes

Leipzig, Luiz Kuhne, Editor, s.d., 354 págs, 21, 4 cm, ilustrado, enc.

«Traducção portugueza auctorizada pelo auctor por Alfredo Chaves. Obra já publicada em 25 línguas:
inglez, allemão, francez, hespanhol, hollandez, italiano, sueco, dinamarquez, polaco, bohemio, russo,
turco, etc. Com um retrato do autor gravado em aço e numerosas ilustrações intercaladas no texto.
Septima edição» Louis Kuhne foi um naturopata alemão, que advogava a cura de muitas doenças
através de tratamentos de água. Teve um enorme sucesso na época. A edição portuguesa foi feita pela
Companhia Nacional Editora, de Lisboa [ 752 ]

 €30

145 LA FONTAINE, Jean de - Fabulas escolhidas entre as de J. La Fontaine

Paris, Na Officina de Cellot, Anno 1815, lxxxiv-240: viij-370 págs, 16, 6 cm, enc. inteira de pele

«Traduzidas em verso portuguez e emendadas sobre a ediçaõ feita em Londres, e accrescentadas com
a vida e elogio de La Fontaine por Francisco Manoel do Nascimento». [Filinto Elisio]. Edição em 2
tomos. Exemplares em óptimo estado com encadernação inteira de pele da época [ 743 ]

 €75
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146 LA FONTAINE, Jean de - Oevres completes de La Fontaine

Paris, Chez P. Dupont, Libraire-Éditeur, 1826, 393-[1]: 375-[3]: 495-[1]: 494: 429-[3]: 397-[1] págs,
22, 3 cm, ilustrado, enc.

VI volumes. «Avec les notes de tous les commentateurs, et des notices Historiques en tête de chaque
ouvrage». Volumes I & II - Fables. Vol. III - Contes. Vol. IV - Théatre. Vol. V - Les Amours de
Psyché. Vol. VI - Ouvres diverses. Encadernados com a lombada em pele. Exemplares com alguma
acidez [ 800 ]

 €125

147 LABAUME, Eugène - Relação Completa da Campanha da Russia em 1812

Lisboa, Na Nova Impressão da Viuva Neves e Filhos, 1818, [12]-IV-237-[1]: 234 págs, 20 cm,
ilustrado, enc. inteira de pele

II volumes. «Ornada com os planos da Batalha do Moscowa, do combate de Malo-Jaroslavetz, e de
hum estado summario das forças do exercito francez durante toda esta campanha, &c. por Mr.
Eugenio Labaume Cheffe de Esquadrão, empregado na Secção historica do deposito geral da guerra,
Cavalleiro da Legião d'Honra, e da Coroa de Ferro. Traduzida do original por F. d'Alpuim S. M. e J.
P. M. L. Portugal, e offerecida por elles ao Exercito Portuguez». Obra publicada em França em 1814
relatando a Invasão da Rússia pelo exército de Napoleão. Ilustrado com vários mapas desdobráveis.
Exemplares em óptimo estado. Encadernação inteira de pele da época [ 768 ]

 €150

148 LABORDE, Vivien - Principes sur l’essence, la distinction et les limites des deux puissances
spirituelle et temporelle

s.l., 1753, viij-98 págs, 17, 5 cm, enc.

Obra composta em 1731, mas só publicada após a morte do autor, com um prefácio do editor.
Exemplar com muitas notas manuscritas, em francês, nas margens do texto. [ 4156 ]

 €100

149 LABÉDOLLIÈRE, Émile de - Le Nouveau Paris: Histoire de ses 20 Arrondissements

Paris, Gustave Barba, Libraire - Éditeur, s.d., XXXII-440 págs, 29 cm, ilustrado, enc. do editor

Livro da segunda metade do século XIX, com ilustrações de Gustave Doré e mapas topográficos a
dupla página de Desbuissons. [ 2936 ]

 €150

150 LAROUSSE, Pierre - Flore Latine: des Dames et des Gens du monde: ou clef de citations latines
que l’on reencontre fréquemment dans les ouvrages des écrivains français

Paris, Larousse et Boyer, Libraires-Éditeurs, s.d., XXXIX-[1]-519-[1] págs, 24 cm, ilustrado, enc. do
editor

«Avec une préface de M. Jules Janin». Obra profusamente ilustrada com fotografias (Daguerreótipos)
de cenas de teatro latinas coladas em folhas à parte. Dourado à folha e à cabeça. Exemplar em bom
estado com um antigo ex-líbris de posse [ 733 ]

 €100
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151 LECOMTE, Ferdinand - Guerre de la Sécession: Esquisse des événements militaires et
politiques des États-Unis de 1861 à 1865

Paris, Ch. Tanera, Éditeur, 1866-1867, 288: 390: 312 págs, 23, 7 cm, ilustrado, enc.

III volumes encadernados em um. Ilustrado com mapas desdobráveis das principais batalhas. [ 4078 ]

 €350

152 LEEUWEN, W. L. M. E. van - De Liefde tot Zijn Land is Ieder Aangeboren: Land en Volk van
Nederland in Kunst en Letteren

Utrecht, Uitgeversmaatschappij W. de Haan N. V., 1941, 256 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Obra em neerlandês com muitas ilustrações extra-texto. [ 2594 ]

 €75

153 LEITÃO, Manoel Rodrigues - Tratado analytico, & apologetico, sobre os provimentos dos
bispados da Coroa de Portugal: calumnias de Castella convencidas: resposta a seu author Don
Francisco Ramos del Manzano: justifica-se o procedimento do senhor Rey D. Joam o IV e do
Senhor Rey D. Affonso VI. seu filho, com a Sé Apostolica… / o doutor Manoel Rodriguez Leytam

Lisboa, Na Officina Real Deslandesiana, 1715, [20]-1151-[1] págs, 29, 2 cm, enc. inteira de pele

A obra de Manoel Rodrigues Leitão intitulada "Tratado analytico & apologetico...", elaborada em
1659 e publicada só em 1715, depois da morte do autor, foi projectada no contexto de uma
controvérsia sobre a capacidade de D. João IV e os seus sucessores nomearem bispos para as sés
vacantes. Esta polémica tinha sido desencadeada pela obra do espanhol Francisco Ramos del
Manzano sobre "La provision de los obispados vacantes en la corona de Portugal", documento
enviado ao Papa Alexandre VII a fim de refutar a teorizada faculdade de o rei português nomear
bispos para as dioceses do seu reino. Exemplar com picos de traça, sem afectar o texto e com falta da
gravura. [ 4274 ]

 €300

154 LOCKE - Essai Philosophique concernant l’Entendement Humain: ou l’on montre Quelle est
l’entendue de nos connoissances certaines, & la maniere dont nous y parvenons

A Amsterdam, Aux Dépens de la Compagnie, 1791, LXXII-294: 387: 356: 366 págs, 16, 8 cm, enc.

IV volumes. «Revue, corrigée & augmentée de quelques Additions importantes de l'Auteur, qui n'ont
paru qu'après sa mort, & de plusieurs Remarques du traducteur, dont quelques-unes paroissent pour la
premiere fois dans cette Édition». Encadernação inteira de pele. [ 2519 ]

 €125

155 LOOSJES, Adriaan : MOENS, Petronella - Rijkdom middelbare stand en armoede: In drie
bespiegelingen

Te Haarlem, A. Loosjes Pz., 1803, IV-208 págs, 20 cm, ilustrado, enc. inteira de pele da época

1.ª edição. Imagem do frontispício e 3 gravuras assinadas por Reinier Vinkeles. Exemplar em óptimo
estado. Raro. 1st. edition,  engr. title and 3 plates by Reinier Vinkeles. A fine copy. Rare [ 723 ]

 €90

http://livrariafernandosantos.com/



Livraria Fernando Santos  33

156 LUCA, Giovanni Battista de, (Cardeal) - Repertorium, seu Index generalis Rerum Notabilium,
Quae continentur in Theatro Veritatis & Justitiae

Venetiis, Ex Typographia Balleoniana, MDCCXXVI, 613-[3] págs, 34, 3 cm, enc. inteira de pele

Exemplar com um pequeno pico de traça na margem superior das últimas folhas, sem afectar o texto.
Marca editorial: Uma águia bicéfala, representada nas armas reais da Áustria [ 4457 ]

 €150

157 LUTTERVELT, R. van - Musées de Hollande

Paris, Éditions Aimery Somogy, 1960, 320 págs, In-8.º, ilustrado, enc. cartonada do editor

«Rijksmuseum - Mauritshuis - Musée Boymans - Musée Frans Hals». Collection Trésors des Grands
Musées. Obra profusamente ilustrada. [ 2585 ]

 €40

158 LÍVIO, Tito - T. Livii Patavini: Historiarum ab urbe condita

Olyssipone, Ex Typographia Nationali, 1862, xxii-476 págs, 20, 3 cm, enc. inteira de pele

«Libri qui supersunt - Notis ad usum scholarum - A Crevierio accommodatis illustrati - Editio Nova».
Tito Lívio escreveu a história de Roma desde a sua fundação até ao início do século I. Exemplar em
bom estado, com uma antiga assinatura de posse [ 757 ]

 €30

159 MAGALHÃES, J. H. - Novo Epitome da gramatica grega de Porto Real acomodado na lingua
portugueza, para uzo das novas escolas

Lisboa, 1760, xvj-382 págs, 16, 6 cm, enc. inteira de pele

«Por mandado de Sua Magestade Fidelissima ElRei D. Jozé o I. Nosso senhor». Exemplar com
vestígios de traças em alguma folhas sem afectar o texto. Contém uma antiga assinatura de posse
rasurada [ 725 ]

 €60

160 MANDAR, Théophile - Le Génie des Siècles

A Paris, De l'Imprimerie de Hautbout l'Ainé, L'An IV, 160 págs, 19, 5 cm, br.

O autor foi um publicista francês, que sendo revolucionário, criticou os massacres da Revolução
Francesa. Exemplar com manchas de humidade antigas nas folhas de texto. [ 4147 ]

 €90

161 MARIANO, Gabriel - O Rapaz Doente

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 26-[2] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 55. [ 4718 ]

 €10
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162 MARINHO, P. - O sacerdocio antes de Jesus Christo

Porto, Typ. Fonseca, 1913, 447-[1] págs, 14, 8 cm, ilustrado, enc.

«Bibliotheca de Regeneração». Ilustrado com desenhos no texto. Exemplar com uma bonita
encadernação meia francesa com ferros a ouro. [ 4121 ]

 €70

163 MARQUEZ, Gabino (S. J.) - Filosofia del Derecho

Madrid: Buenos Aires, Ediciones Studium de Cultura, 1949, 401 págs, In-8.º, enc.

Bonita encadernação mantendo a capa de brochura. [ 2497 ]

 €25

164 MARRYAT, Horace - A Residence in Jutland, the Danish isles, and Copenhagen

London, John Murray, 1860, viii-421: viii-400 págs, In-8.º, Ilustrado, enc.

II volumes. Exemplar com uma dedicatória datada de 1863. [ 213 ]

 €125

165 MARTENS, Georg Friedrich von : MARTENS, Carl - Recueil des principaux Traités
d’Alliance, de Paix, de Trêve, de Neutralité, de commerce, de limites, d’échange &c., conclus
par les Puissances de l’Europe tant entre elles qu’avec les Puissances et Etats dans d’autres
parties du monde: depuis 1761 jusqu’à présent

À Gottingue, Chés Jean Chretien Dieterich, Chez Henri Dieterich, Dans la Librairie de Dieterich,
1791-1802, págs, 19, 6 cm, enc. inteira de pele

«Tiré des copies publiées par autorité, des meilleures collections particulières de traités, et des auteurs
les plus estimés». IX volumes - Sete de tratados e 2 de Suplementos. Exemplares em óptimo estado
com encadernação inteira de pele da época e antigos carimbos de posse. Edição original desta
importante compilação. Professor de jurisprudência na Universidade de Gottingen, Georg Friedrich
von Martens (1756-1821) exerceu funções administrativas em Hanôver e no reino da Vestefália,
tendo ficado conhecido pela sua recolha de tratados diplomáticos. Carl Martens era seu sobrinho e
colaborador a partir do VIII volume. Tomos: I. 1791-1778 inclusiv. (VIII-733-[1] pp.). - II. 1779-1786
inclusiv. (IV-707-[1] pp.). - III. 1787-1790 inclusiv. (XII-404 pp.). - IV. 1761-1790. Supplemens
(XVI-640 pp.). - V. 1791-1794 inclusiv. ([2]-288-133-[1] pp.). - VI. Supplémens et continuation
jusqu'aux préliminaires de Leoben 1797 (XVI-776-[32] pp.). - VII et dernier. Supplémens et
continuation jusqu'à la paix de Luneville (XX-544-[116] pp.). - VIII.-IX. Supplément-Tome I.
(CXLVIII-484) Supplément-Tome II-VIII-576-[38]. Esta primeira edição conta ainda com mais dois
suplementos (total de 11 volumes) que faltam à nossa colecção. Houve posteriormente uma 2.ª edição
e uma segunda série com conta com 20 volumes no total [ 734 ]

 €600
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166 MARTINS, Abranches - Crítica do Liberalismo e do Individualismo segundo os princípios da
filosofa Tomista

Lisboa, União Nacional, 1942, 22-[2] págs, 24 cm, br.

Propaganda da União Nacional (Formação Política). Conferências V. «Conferência proferida em 19
de Dezembro de 1940 na Sociedade Nacional de Belas Artes a convite da União Nacional». Exemplar
com um carimbo «Oferta da União Nacional» [ 7240 ]

 €5

167 MARTINS, Rocha - D. Carlos: Historia do seu Reinado

s.l., Edição do Autor [Composto e Impresso nas Oficinas do «ABC»], 1926, 603-[1] págs, 38, 5 cm,
ilustrado, enc.

Obra monumental. Profusamente ilustrada com gravuras a cores e a sépia, no texto e separado [ 5015 ]

 €150

168 MARTINS, Rocha - D. Manuel II: Historia do seu reinado e da implantação da República

s.l., Edição do Autor [Composto e Impresso nas Oficinas do «ABC»], 1931, [8]-674 págs, 38, 3 cm,
ilustrado, enc. do editor

Obra monumental. Profusamente ilustrada com fotografias a cores e a sépia, no texto e separado [
5908 ]

 €170

169 MARTORANA, Pietro - Ricordi de alcuni considerevoli oggetti di Belle Arti esistenti nel Regno
di Napoli

Napoli, 1852, 4-[100] págs, 25, 3 cm, ilustrado, enc. inteira de pergaminho duro

«Oggetti d'ammirarsi nel Real Museo Borbonico» «In 50 tavole incise in rame». Livro de esmerado
apuro gráfico composto por uma pequena introdução, seguido de 50 estampas com desenhos dos
objectos notáveis da colecção do Real Museu Borbónico de Nápoles, actualmente o Museu
Arqueológico Nacional de Nápoles, um dos mais antigos e importantes museus da Europa. Exemplar
em muito bom estado. [ 817 ]

 €250

170 MARTYRES, Bartholomeu dos (Fr.) - Cathecismo, ou Doutrina Christãa, e Pratticas
Espirituaes: ordenado por…

Lisboa, Na Officina de Joaõ Galraõ, 1684, [40]-300 págs, In-8.º, enc. em pergaminho

(«Com a vida, & morte de seu Autor, que escreveo o Arcebispo de Lisboa, o Senhor Dom Rodrigo da
Cunha». 29-[1] págs.) Uma das primeiras edições deste conceituado clássico. Exemplar com manchas
de humidade esbatidas pelo tempo. [ 3000 ]

 €400
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171 MEDAUAR, Jorge - O Dinheiro do Caju; O Cigano

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 32-[2] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 43. Angola-Brasil. [ 4729 ]

 €10

172 MENOCHIO, Giacomo - Iacobi Menochii iurisconsulti praeclarissimi, atque excellentissimi, et
in nobilissimo gymnasio patavino iuris Pontificii, et caesarei interpretis eminentissimi, De
Arbitrariis Judicum quastionibus et causis, libri duo,

Coloniae Agrippinae, Apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote, Anno M. D. LXXXVI,
[22]-649-[120] págs, 33, 7 cm, enc. inteira de pele

Bonitas letras capitais ornamentadas no início de cada capítulo. Alguns pequenos picos de traça sem
afectar o texto. Encadernação inteira de pele danificada [ 4312 ]

 €600

173 MICHEL, Édouard - La Peinture Flamande au XVIIme Siècle

Paris, Éditions Hypérion, 1939, 46-96-IX págs, In-fólio, ilustrado, br.

Com 96 ilustrações a preto e branco de página inteira e 9 a cores. [ 2656 ]

 €40

174 MILLOT, Claude-François Xavier - Élémens de l’Histoire de France

A Paris, Chez Verdière, Libraire & Chez Dondey-Dupré Père et Fils, Imp.-Lib, 1823, xviij-438: 444:
410: 432: 600 págs, 17 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

V volumes. Douziéme édition, ornée des figures. «Enrichis des recherches de l'Abbé Dubos, de l'Abbé
Mably et de Thouret, sur l'origine des divers peuples conquérans des gaulês, repris et continués
Depuis le commencement du règne de Louis XV jusqu'à nos jours, par Mr. Buret de Longchamps».
Exemplares com cuidada encadernação inteira e pele, com ferros a ouro na lombada [ 798 ]

 €125

175 MIRABEAU, Bernardo Antonio Serra de - Memoria historica e commemorativa da Faculdade
de Medicina nos cem annos decorridos desde a reforma da Universidade em 1772 até o presente

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1872, 317-[1] págs, 23 cm, enc.

Exemplar em bom estado, ligeiramente aparado [ 7377 ]

 €40
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176 MOLINA, Ludovico de - De Hispanorum Primogeniis Libri quator. Authore. Ludovico de
Molina Juriconsulto. Hispano, Philippi. II. Hispanorum Regis Catholici, ac pote[n]tissimi, in
summo Regnorum Castellae Senatu Consiliario

Compluti [Alcalá de Henares], Excudebat Andreas de Angulo, Anno Domini 1573, [6]-381-206-[52]
págs, 29, 5 cm, enc. em pergaminho

Bela folha de rosto com as armas reais de Espanha. Numeração à folha. Erros de paginação. Exemplar
com anotações nas margens. Pequenos vestígios de traça na margem não afectando o texto [ 4299 ]

 €1800

177 MONTEVERDE, Emilio Achilles - Manual Encyclopedico para uzo das Escolas d’Instrucção
Primaria

Lisboa, Na Imprensa Nacional, 1843, 582 págs, 14, 5 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

«4.ª edição, revista, augmentada e ornada de estampas e vinhetas». Obra muito curiosa e profusamente
ilustrada [ 731 ]

 €45

178 MONTEYRO, Manuel (1667-1758) - Joannes Portugalliae Reges

Ulissipone, Typis Francisco da Sylva, 1742, [16]-239-[21] págs, 32, 3 cm, ilustrado, Enc. inteira de
pele

«Ad Vivum Expressi». Livro com cinco elogios, relatando as principais acções dos cinco reis
portugueses que tiveram o nome de João (até D. João V), com os repectivos retratos gravados por
Debrie. Contém ainda uma estampa alegórica e o frontispício igualmente gravados. É notável a parte
artística deste trabalho tipográfico. Ilustrado além das gravuras com 6 belos cabeções decorativos e
outros tantos florões assim como 6 belas letras iniciais com desenhos de fantasia, abertos a buril em
chapa de metal. Muito raro. Exemplar com marcas de traça nas margens, sem afectar o texto.
Encadernação inteira de pele da época. [ 828 ]

 €1000

179 Margarida de Navarra - The Heptameron of tales of Margaret Queen of Navarre

London, Privately Printed for Members of the Aldus Society, 1901, lxviii-[vi]-427-[1] págs, 19, 5 cm,
ilustrado, enc.

«Newly Translated from the Authentic Text, with an Essay upon the Heptameron by George
Saintsbury, M. A. With twenty full page Illustrations by Freudenberg». II volumes. Conhecidos
contos de Margarida, Rainha de Navarra, de cariz erótico, publicados postumamente, em francês, em
1558. Ilustrado com gravuras de página inteira. Miolo em óptimo estado. Encadernação a necessitar
restauro [ 789 ]

 €120

180 NEPOS, Cornelius - Cornelii Nepotis Vitae: Ex Recensione Caroli Halmii

Lipsiae, In Aedibus B. G. Teubneri, 1881, 118 págs, In-8.º, enc. inteira de pele da época

A vida de Cornelius Nepos (Cornélio Nepos em português), biografo e historiador romano, escrita por
ele mesmo. Texto em latim. Recensão de Karl Halm. Exemplar em bom estado [ 683 ]

 €18
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181 OLIVEIRA, Francisco Xavier d'Athaide - Contos Tradicionaes do Algarve

Porto, Tavira, Typographia Burocratica, Typographia Universal, 1900-1905, XVIII-478: 527-[1] págs,
19, 6 cm, enc.

II volumes. 1.ª edição. Exemplares em bom estado, ainda que com alguma acidez. Encadernação
simples [ 799 ]

 €80

182 OLIVEIRA, João Braz de - Narrativas Navais ( II volumes )

Lisboa, Ministério da Marinha, 1970, XXVI-176-[2]: 193-[3] págs, 22, 3 cm, ilustrado, enc.

Colecção Documentos, n.º 3 e 4. [ 4613 ]

 €35

183 OSÓRIO, João de Castro - Cancioneiro de Lisboa: (Séculos XIII-XX)

Lisboa, Câmara Municipal de Lisboa, 1956, 277: 409: 682 págs, In-8.º, enc.

III volumes. Leitura, escolha e ordenação dos poemas. Introdução e notas críticas por João de Castro
Osório. [ 2940 ]

 €165

184 OVÍDIO - Publii Ovidii Nasonis: Fastorum Lib.VI Tristium Lib.V De Ponto Lib. IV

Venetiis, Apud Nicolaum Pezzana, 1733, 288 págs, 13, 3 cm, enc.

Obra de Públio Ovídio Nasão em Latim. Bonito exemplar com uma gravura no frontispício. Enc. em
pergaminho. Possui uma antiga assinatura de posse. [ 4139 ]

 €180

185 PADILLA, Pedro de - Grandezas y excelencias de la Virgen Señora nuestra

En Madrid, Por Pedro Madrigal, 1587, [8]-154-[6] págs, 14, 4 cm, enc.

Obra com restauros no canto inferior direito do livro, mais notório nas primeiras folhas, em que o
texto é afectado. Numerado à folha. Encadernação inteira de pele com ferros a ouro, não
contemporânea. [ 4128 ]

 €800

186 PALMEIRIM, Carlos - Desencontro

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 27-[1] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 40. [ 4724 ]

 €10
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187 PARISOT, Pierre (Abbé Platel) - Lettre de M. L’Abbé Platel, au sujet de l’arrest de la cour du
parlament de Paris Rendu le 6 de Août de cette année courante de 1762. Adressée a un Eveque
d’Italie: Carta de M. Abbade Platel, com o motivo da sentença, que o parlamento de Pariz
proferio no dia 6 de Agosto deste anno de 1762. Escrita a hum Bispo de Italia

A Lisbonne: Lisboa, Chez François Louis Ameno - Na Officina Patriarcal de Francisco Luiz Ameno,
MDCCLXII, [8]-16: [8]-14 págs, 19, 7 cm, br.

«Nella se referem anedoctas interessantes a esta sentença, e se dá a noticia do descobrimento de huma
Obra manuscrita, que interessa a Igreja, e os Estados Catholicos, e foy feita em Roma por ordem de
Innocencio XIII. contra a Sociedade dos chamados Jesuitas.» Abbé Platel é pseudónimo de Pierre
Parisot, que se envolveu em várias polémicas contra os Jesuítas. Texto em francês e português. [ 4270
]

 €50

188 PASCHASIUS RADBERTUS, Santo - S. Paschasii Radberti Abbatis Corbeiensis Opera.
Quorum pars multo maxima nunc primùm prodit ex Bibliotheca Monasterij Corbeiensis

Lutetiae Parisiorum, Sumptibus Michaelis Sonnii, via Iacobaea, sub Scuto Basiliensi, M. DC. XVIII,
[16]-1710-[12] págs, 35, 2 cm, enc. em pergaminho à romana

Paschasius Radberti foi um monge e teólogo francês (785-860 ou 865), que defendeu os dogmas da
virgindade de Maria, Mãe de Deus e da transubstanciação. Obra com o texto impresso em duas
colunas, a numeração é feita à coluna. Encadernação inteira em pergaminho à romana, ornada com
ferros a seco [ 4310 ]

 €600

189 PETRÓNIO - Le Satyricon

Paris, Maurice Glomeau, s.d., 386-[2] págs, 17, 5 cm, enc.

«Traduction Nouvelle et Littérale d'après les manuscrits de Milan 1476, de Bude 1587, de Trau 1663,
et de Belgrade 1688 - Nombreuses notes et préface de Jean Redni - Nouvelle édition revue et corrige».
Exemplar em bom estado, com uma antiga assinatura de posse [ 788 ]

 €20

190 PICHOT, Amedée - Voyage Historique et Littéraire en Angleterre et en Écosse

Paris, Ladvovat et Charles Gosselin, 1825, xix-487: 484: 522-[42] págs, In-8.º, Ilustrado, enc.

III volumes. Ilustrado com 12 gravuras de escritores e paisagens, no final do 3.º volume.
Encadernação cansada. [ 273 ]

 €250

191 PIERRE, L. - Étude sur les Transporteurs Aériens

Paris, Librairie Polytechnique, Ch. Béranger, Éditeur Successeur de Baudry et Cie, 1909, 153-[1]-16
págs, 25 cm, ilustrado, enc. do editor

«Calcul, construction et monographies de transporteurs par cable aériens». Ilustrado com mapas,
desenhos e fotografias a negro. Exemplar em óptimo estado, com uma antiga assinatura de posse. [
807 ]

 €30

http://livrariafernandosantos.com/



40 Livraria Fernando Santos

192 PIMENTEL, Frederico Augusto - Manual do Apontador para uso dos Apontadores,
agrimensores, vigias, mestres d’obras e empreiteiros dos trabalhos publicos

Braga, Typographia Lusitana, 1869, XIV-305-[1]-226-[2]-[7] págs, 18, 5 cm, enc. inteira de pele

Livros primeiro e segundo. Contém sete estampas desdobráveis no final do texto. Exemplar com duas
antigas assinaturas de posse. [ 698 ]

 €25

193 PINTO, Jozé Correa de Mello e Britto d'Alvim - Joanneida, ou a liberdade de Portugal
defendida pelo Senhor Rey D. Joaõ I. Poema epico

Coimbra, Na Real Officina da Universidade, 1782, xvi-445-[1] págs, 18, 1 cm, enc. inteira de pele

Exemplar em óptimo estado com um antigos carimbos de posse. Encadernação inteira de pele da
época [ 741 ]

 €80

194 PIO IX, Papa : MENEZES, João Rebello Cardoso de - O Codigo Penal da Egreja ou a
Constituição Apostolicae Sedis do SS. Padre Pio IX publicada em Outubro de 1869

Braga, Typographia Lusitana, 1881, 312-[2] págs, 18, 3 cm, enc. inteira de pele

«Commentada e Annotada pelo Monsenhor João Rebello Cardoso de Menezes - Segunda edição mais
correcta e augmentada». Encadernação inteira de pele com s iniciais J. B. M. la lombada. Dentro
escrito a caneta «Pertence a João Batista Marinho S. Julião da Silva, concelho de Valença 9/10/1881».
Exemplar em bom estado [ 758 ]

 €25

195 PLANCY, Jacques Auguste Simon Collin de - Tomada de Constantinopla por Mahomet II;
Romance historico

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1840, 155-[3]: 168 págs, 13, 5 cm, enc.

II volumes. Obra publicada sem identificar o autor, bastante conhecido pelo seu «Dictionnaire
Infernal». Exemplar com um antigo carimbo com os dizeres "Livraria Internacional d'Eugenio
Chardron - Braga". Encadernação simples [ 793 ]

 €40

196 POLO, Pedro - Mansiones festaque hebraeorum. Literaliter descripta, moraliter, Misticè, &
Encomiasticè exposita. Cum diario duplici, altero sacro, In quo gesta ex sacra Scriptura per
anni dies adducuntur, loca sacra describuntur, exponutur, & interpretatur

Barcinonae, Ex Officina Joannis Piferrer, In Platea Angeli, MDCCXXV, [20]-534-[82] págs, 30, 4
cm, ilustrado, enc. inteira de pele

Obra sobre as festas religiosas judaicas, ilustrada com duas gravuras, uma delas desdobrável.
Exemplar em óptimo estado [ 4288 ]

 €250
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197 PONSI, Domenico - Vita della B. Lucia Vergine di Narni

In Roma, Per Francesco Gonzaga, 1711, [20]-275-[1] págs, In-4.º, enc. inteira de pele

«Religiosa dell'Ordine de' Predicatori, Fondatrice del Vener. Monastero di S. Caterina di Siena nella
Città di Ferrara, Raccolta dal P.L. F. Domenico Ponsi dello stesso ordine, Consacrata all'Eminentiss. e
Reverendiss. Principe il Sig. Cardinale Giuseppe Sacripanti Prodatario della Sanitá di N. Signore Papa
Clemente XI. E Prefetto della Sacra Congregazione de Propaganda Fide». Exemplar em óptimo
estado, com um antigo carimbo de posse. Encadernação inteira de pele da época [ 790 ]

 €100

198 PORTUGAL - Collecção dos Tratados, convenções, contratos e actos publicos celebrados entre
a Corôa de Portugal e as mais potencias desde 1640

Lisboa, Imprensa Nacional, 1856-1879, págs, 22 cm, enc.

Coordenados pelo Visconde de Borges de Castro e continuados por Julio Firmino Judice Biker. Tomo
I: 1856 - 496 p. com 1 mapa. Documentos do reinado de D. João IV, D. Afonso VI (regência de D.
Luísa e Reinado), regência de D. Pedro, assim como de D. João I, D. Afonso V, D. Manuel e D.
Sebastião; 1400-1681. - T. II: 1856 - 344 p. - Documentos dos reinados de D. Pedro II, regência de D.
Catarina e D. João V; 1687-1749. - T. III: 1856 - 480 p. - Documentos dos reinados de D. João V, D.
José I, D. Maria, e alguns documentos soltos como o Tratado de Tordesilhas; 1493-1791. - T. IV:
1857 - 549 p. - Documentos do reinado de D. Maria I e da regência de D. João; 1793-1810. - T. V:
1857 - 550 p. - Documentos da regência e reinado de D. João VI, reinado de D. Pedro IV e regência
de D. Isabel Maria. 1815-1826. - T. VI: 1857 - 633 p. - Documentos da regência de D. Isabel Maria,
do reinado de D. Miguel, da regência do Duque de Bragança e do reinado de D. Maria II. 1818-1844.
- T. VII: . - 1857. - 458 p. - Documentos do reinado de D. Maria II . 1845-1853. - T. VIII: 1858 - 201,
44, 95, 51 p. - Contém índices cronológico e alfabético por potências, com paginação própria. -
Documentos do reinado de D. Pedro V (regência de D. Fernando e reinado); 1780-1858. Contém
ainda em suplemento Documentos relativos ao tratado de 1842 para abolição do tráfico da
escravatura. - T. IX, I do Suplemento...: 1872 - 427 p. - 1569-1696. - T. X, II do Suplemento...: 1873 -
435 p. - 1700-1737. - T. XI, III do Suplemento...: publicado em 2 partes com paginação contínua:
parte I - 1873 - 367, [8] p.: com 4 fac-símiles. - Parte II - 1874 - [368]-690 p. - 1777-1815. - T. XII, IV
do Suplemento...: . - 1877. - 450 p. - 1797-1799. - T. XIII, V do Suplemento...: 1878 - 492 p.
1799-1803. - T. XIV, VI do Suplemento...: 1878 - 410 p. 1803-1807. - T. XV, VII do Suplemento...:
1878 - 446 p. - documentos relativos à Índia; 1799-1839. - T. XVI, VIII do Suplemento...: 1878 - 481
p. - 1791-1853. - T. XVII, IX do Suplemento...: 1879 491 p. 1710-1814. - T. XVIII, X do
Suplemento...: 1879 - 511 p. - 1759-1816. - T. XIX, XI do Suplemento...: 1880 - 344 p. - 1815-1825. -
T. XX, XII do Suplemento...: 1879. - 485 p. - 1813-1824. - T. XXI, XIII do Suplemento...: 1879. - 398
p. - 1821-1824. - T. XXII, XIV do Suplemento...: 1880 - 477 p. 1823-1825. - T. XXIII, XV do
Suplemento...: 1880 - 468 p. 1811-1827. - T. XXIV, XVI do Suplemento...: 1880 - 503 p. 1824-1828.
- T. XXVI, XVIII do Suplemento...: 1880 - 635 p. - 1753-1870. - T. XXVII, XIX do Suplemento...:
1880 - 327 p. - 1779-1838 . - T. XXVIII, XX do Suplemento...: . - 1880 - 683 p. 1836-1842. - T.
XXIX, XXI do Suplemento...: 1880 - 391 p. - Quadros - documentos referentes ao tratado de
navegação do Douro. 1835-1847. - T. XXX, XXII do Suplemento..., Parte I: 1879 - 344 p. - Relações
com a Cúria Romana. - 1828-1840 . - T. XXX, XXII do Suplemento..., Parte II: 1879 - 334 p. -
Relações com a Cúria Romana. 1837-1851. Reproduz ainda o texto de Georg Frederick Martens
"Discours préliminaire sur les diffèrents recueils de traités publiès jusqu'à cejour" (Gottingue 1802).
Alguns dos tomos com picos de traça sem afectar o texto. [ 5256 ]

 €1500
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199 PORTUGAL - Artigos das cizas com a emmenda do Senhor Rei D. Sebastiaõ, e alvará
declaratorio do Senhor Rei D. Pedro II: Regimento dos encabeçamentos e seus reportorios

Lisboa, Na Offic. de José de Aquino Bulhões, 1779, [4]-377-[5] págs, 19, 3 cm, enc. inteira de pele

«Nova Ediçaõ. Á custa de Luiz Moraes e Castro, Familiar do Santo Officio, Mercador de Livros nesta
Corte». Encadernação inteira de pele da época com ligeira falta de couro na parte superior da
lombada. Exemplar em bom estado, apenas com um restauro grosseiro na página 7/8 sem prejuízo da
leitura [ 751 ]

 €85

200 CROISSY, Charles-Joachim Colbert de : POUGET, François-Aimé - Instrucções Geraes em
fórma de Catecismo: nas quaes se explicão em compendio pela Sagrada Escritura, e Tradição, a
historia, e os dogmas da religião, a moral christã, os Sacramentos, as Orações, as ceremonias, e
os usos da Igreja

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1770, [8]-279-[1] págs, 17 cm, enc. inteira de pele

«Impressas por ordem do Senhor Carlos Joaquim Colbert Bispo de Montpellier com dous catecismos
abbreviados para o exercicio dos meninos. Terceira parte. Traduzidas na lingua portugueza para o uso
do Arcebispo de Braga». O autor foi tido como Jansenista e os seus escritos, especialmente este
"Catecismo de Montpellier" condenados por Roma. Obra incompleta, apenas a terceira parte, em bom
estado e com encadernação inteira de pele da época [ 761 ]

 €35

201 CROISSY, Charles-Joachim Colbert de : POUGET, François-Aimé - Catecismos da Diecese de
Montpellier impressos por ordem do Bispo Carlos Joaquim Colbert

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1770, 171-[1] págs, 16 cm, enc. inteira de pele

«Traduzidos em lingua portugueza para por elles se ensinar a Doutrina Christa aos meninos nas
escolas dos reinos, e dominios de Portugal». Este catecismo, largamente publicado em Portugal em
várias edições, veio a ser condenado por Roma, pelo facto de conter ideias Jansenistas. Encadernação
inteira de pele da época. [ 797 ]

 €50

202 PRÉVOST, Antoine François (Abbé Prévost) - Élémens de Politesse et de Bienséance, ou la
Civilité qui se pratique parmi les honnêtes gens. Avec un nouveau traité sur l’Art de plaire dans
la Conversation

A Paris, Chez la Veuve Duchesne, 1767, vi-259-[5] págs, In-8.º, enc.

Exemplar com o miolo em óptimo estado. Folha de rosto com uma antiga assinatura de posse
rasurada. Encadernação inteira de pele da época danificada. [ 685 ]

 €100
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203 READ, Charles A. - The Cabinet of Irish Literature: Selection from the works of the Chief
Poets, Orators, and Prose Writers of Ireland: With biographical sketches and literary notices,
by… ( IV volumes )

London, Blackie & Son, 1880, 4-viii-336: vii: 336: vii-336: x-334 págs, 24, 6 cm, ilustrado, enc. do
editor

Obra em 4 volumes. Bonita encadernação Arte Nova do editor, com símbolos irlandeses. Ilustrado,
fora do texto, com gravuras dos principais escritores irlandeses [ 2968 ]

 €150

204 ANÓNIMO : ESPOZ Y MINA, Francisco : MARMONTEL, Jean-François : RENNEVILLE,
Sophie de - [Miscelânea] – O Heroismo d’Amor: Novellas + Historia de Emilia, escrita por ella
mesma + A má mãi: conto moral + Vida do General Mina: por elle mesmo escrita e publicada
ultimamente em Inglaterra

Lisboa, Na Impressão Regia, Na Typografia de Deziderio Marques Leão, Na Typografia Rollandiana,
1816-1817: 1818: 1818: 1826, 114-43-[1]: 105-[1]-44: 45-[3]: 31-[1]: 40 págs, 13, 8 cm, enc inteira
de pele

Interessante miscelânea, encadernada em conjunto, contém: dois volumes intitulados "O Heroismo
d'Amor" de Sophie de Renneville, traduzidos por Bemvindo Antonio C. Campos, (com as novelas:
Malama: novella otahitianna; Carmenta: novella grega; Herta, novella germanica; Phanor e Zulima,
novella luisiana), - "Historia de Emilia, escrita por ella mesma", de autor Anónimo, - "A má mãi:
conto moral" de Jean-François Marmontel, - e "Vida do General Mina" de Francisco Espoz y Mina,
general espanhol que combateu os franceses durante as invasões napoleónicas. Exemplares em bom
estado com uma encadernação inteira de pele da época [ 742 ]

 €30

205 RICHEBOURG, Émile - A Toutinegra do Moinho

Lisboa, Antiga Casa Bertrand - José Bastos, 1895-1896, 838: 796-[4] págs, 24 cm, ilustrado, enc. do
editor

II volumes. "A Nova Collecção Popular". Obra profusamente ilustrada com 100 gravuras de J. J.
Meyer. Exemplar com restauros nas primeiras 8 páginas, assim como nas últimas 12 páginas do
primeiro volume. [ 825 ]

 €30

206 ROLLIN, Charles - Historia Antiga

Lisboa, Na Officina de Miguel Manescal da Costa, Impressor do Santo Officio, 1767, [8]-xxiv-
xlix-[13]-279-[1] págs, enc. inteira de pele

«Escrita na lingua franceza por Monsieur Rollin, Reitor da Universidade de Paris, Professor da
Eloquencia no Real Collegio, Socio da Real Academia das Inscripções, e bellas Letras, Offerecida na
lingua Portugueza ao Ill.mo e Ex.mo Senhor Conde de Oeiras, Ministro, e Secretario de Estado, Etc.
Etc. Etc. por Manoel de Sousa, Capitão de Infanteria, com exercicio de Engenheiro, e Socio da
Arcadia de Lisboa». «Historia Antiga dos Egypcios, Carthaginezes, Assyrios, Babylonios, Medos,
Persas, Macedonios, e Gregos». Exemplar em bom estado. Encadernação inteira de pele da época [
767 ]

 €50
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207 ROQUETTE, J. I. - Thesouro da Mocidade Portugueza ou a Moral em Acção: Escolha de factos
memoraveis e anecdotas interessantes proprias para inspirar o amor á virtude, e para formar o
coração e o espirito

Pariz, Em Casa de Vª J.-P. Aillaud, Guillard e Cª, 1875, 296 págs, 16, 8 cm, ilustrado, enc. inteira de
pele

Oitava edição. «Obra extrahida dos melhores auctores nacionaes e estrangeiro. Precedida de um
Discurso preliminar e ornada de estampas». Exemplar com um antigo carimbo de posse "José A C
Pereira". Encadernação inteira de pele da época [ 792 ]

 €35

208 RUSCELLI, Girolamo - Del modo di comporre in versi nella lingua italiana. Trattato di
Girolamo Ruscelli, nel quale và compreso un pieno, & ordinatissimo Rimario, Con la
dichiaratione, con le Regole, & co’l giudicio per saper convenevolmente usare ò schifar le voci
nell’esser loro, così nelle Prose, come nei versi.

In Venetia, Appresso gli Heredi de Marchiò Sessa, 1594, 366 págs, 14, 8 cm, enc. inteira em
pergaminho

Frontispício ornado com uma gravura de madeira representando um gato. A numeração é feita à folha.
Exemplar em óptimo estado. [ 4155 ]

 €600

209 S. CARLOS, Ignacio de (Fr.) - Discurso Moral, e Politico sobre os contrabandos

Porto, Na Typog. que foi de Antonio Alvarez Ribeiro, 1814, [14]-220-[6] págs, 14, 6 cm, enc.

"Offerecido ao Ill.mo, e Ex.mo Senhor Luiz Maximo Alfredo Pinto de Souza Coutinho, Visconde de
Balsemaõ, do Conselho de S.A.R. e da Sua Real Fazenda, Senhor Donatario dos Conselhos de
Ferreiros, e Tendaes, Alcaide Mór de Castello Mendo"... [ 3464 ]

 €50

210 S.TA ANNA, Mathias de (Fr.) - Ceremonial Ecclesiastico, segundo o Rito Romano, para o uso
dos religosos Eremitas Descalços da Ordem de Santo Agostinho da Real Congregação de
Portugal, e para os mais Ecclesiasticos, que seguem o mesmo Rito Romano, distribuido em sinco
tratados de coro, e Altar, e de algumas acções particulares da mesma Ordem

Lisboa, Na Officina de Miguel Manescal da Costa, Impressor do Santo Officio, Anno de M. DCC.
XLIII, [6]-628 págs, 29, 5 cm, enc. inteira de pele

Exemplar em óptimo estado, com algumas assinaturas e notas manuscritas da época [ 4290 ]

 €300

211 SALES, António Augusto - A primeira manhã

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 29-[3] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 59. [ 4722 ]

 €10
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212 SAM FRANCISCO, Joam de (Fr.) - Festas Annuais nas mayores solenidades dos Sagrados
Mysterios de nossa Fe: de Christo Senhor Nosso de Sua Santissima Mãy: & dos Santos
principais, que a Igreja Catholica soleniza

Em Lisboa, Na officina de Domingos Carneiro Empressor das tres Ordens Militares, Anno 1671,
[8]-296-[40] págs, 27, 4 cm, enc. inteira de pele

Exemplar em muito bom estado, com algumas assinaturas de posse, da época, na folha do frontispício
[ 4273 ]

 €250

213 SANTA MARIA, Francisco de (Fr.) - Historia profetica de la Orden de Nuestra Señora del
Carmen

En Madrid, Lo imprimia Francisco Martinez, Año M. DC. XXX, [22]-771-[38] págs, 28, 6 cm, enc.
inteira de pele

Frontispício com uma bonita gravura assinada (Alardo de Parma?). Obra "Dedicada a la Magestad Del
Rei Catolico N. Señor Felipe IV" [Filipe III de Portugal] com representação do escudo de armas da
União de Coroas Ibéricas. Livros 1.º, 2.º e 3.º com numeração seguida. Exemplar com picos de traça
nas margens e vestígios de humidade [ 4284 ]

 €350

214 SANTOS, Luiz Gonçalves (P.e) - A Voz da Verdade da Santa Igreja Catholica: confundindo a
voz da mentira do amante da humanidade, para sedativo da efervescencia casamenteira dos anti-
celibatarios

Lisboa, Na Typografia de Bulhões, 1830, 287-[3] págs, 19, 6 cm, enc.

«O. D. C. aos Ex.mos e Rev.mos Senhores Prelados da Santa Igreja do Brazil. Impresso no Rio de
Janeiro no anno de 1829». Exemplar em bom estado [ 711 ]

 €30

215 SANTOS, Reynaldo dos - O Românico em Portugal

s.l., Editorial Sul Limitada, 1955, 151-[1]-X-144 págs, 31, 5, ilustrado, enc.

Obra profusamente ilustrada no texto e em separado. Fotografias de Mário Novais e desenhos de
Salgado Dias, Eduardo Malta e Mariz Júnior. [ 5382 ]

 €200

216 SARMENTO, Francisco de Jesus Maria (Fr.) - Horas da Semana Sancta, empregadas na lição, e
meditação dos principaes Officios, e Sagrados Mysterios deste sancto tempo

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1850, 634-[2] págs, 13 cm, enc. inteira de pele

«Traduzidos, e expostos na Lingua Portugueza, Com varias Illustrações Historicas, opportunas
Reflexões Moraes, e differentes Práticas de Piedade, para melhor intelligencia, devoto exercicio, e
espiritual proveito dos Fieis Christãos, nestes grandes solemnes Dias». Nova edição. Exemplar com
um pequeno pico de traça sem afectar o texto. Com uma assinatura de posse. [ 4230 ]

 €50
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217 SARMENTO, José de Alarcão Velasques - Collecção de Genealogias Reaes em que El Rei D.
João I, X. Rei de Portugal, Se vê por cento e huma linhas Genealogias ascendente del Rei
fidelissimo nosso senhor Dom José I, XXV. Rei de Portugal

Lisboa, Na Officina de Miguel Manescal da Costa, Impressor do Santo Officio, Anno de 1754,
[8]-101-[1] págs, 41 cm, ilustrado, enc.

Interessante obra de genealogia com duas gravuras pequenas de Debrie, uma no frontispício
representando uma alegoria à monarquia lusitana e outra o rei D. José I. As páginas são enquadradas
por tarjas, assim como todos os nomes dos ascendentes do rei. Contém ainda em todas as páginas de
texto uma imagem de dois anjos. Exemplar com uma encadernação recente e pequenos picos de traça
restaurados, sem afectar o texto [ 4791 ]

 €350

218 SAUTEL, Petro Justo (P.e) (S. J.) - Lusus Poetici Allegorici. Sive elegiae oblectandis animis et
moribus informandis accommodatae. In tres libros, aut Decurias distributae

Viennae Austriae, Apud Joh. Conrad Ludwig, 1703, 178 págs, 13, 1 cm, enc.

Exemplar com um muito ligeiro restauro no canto superior direito do frontispício, sem afectar o texto.
Ornado com uma pequena vinheta. Encadernação inteira em pergaminho. [ 4148 ]

 €150

219 SEABRA, Manuel de - Os sobreviventes

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 51-[5] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 61. [ 4711 ]

 €10

220 SEGNERI, Paolo - El confessor instruido: Obra, en que se muestra al Confessor nuevo la
Practica de administrar con fruto el Sacramento de la Penitencia

Coimbra, Na Offic. de Antonio Simoens Ferreira Impressor da Univers., 1751, 368 págs, 13 cm, enc.

«Dado à luz en la Lengua Toscana (...) Para mayor util de las Sagradas Missiones. Y traducida en
nuestro Idioma por D. Juan de Espinola Baeza Echaburu». Enc. inteira em pergaminho. [ 4136 ]

 €160

221 SEPEDAS, Soffronio Ferraz - Carta Directiva primeira, para hum peccador convertido que
começou com fervor a vida espiritual, e a deseja continuar com segurança: Accrescentada com
II. e III. Carta Directiva

Coimbra, Na Offic. de Luis Secco Ferreira, 1765, [8]-192-[8]-344 págs, 15, 7 cm, enc. inteira de
couro

«Carta Directiva segunda, e terceira: Na II. se ensina o modo como hum peccador convertido ha de
aprender a morrer bem, e na III. como depois de convertido, vay perserverando com fervor na vida
espitual, e se ordena Sacerdote: Daõ-se-lhe Dictames para ser com segurança Director, e Padre
espiritual das almas. Ajunta se no fim as Regras para os Exorcistas, tiradas das Actas de S. Carlos
Borromeu». A autor é natural do Bispado da Guarda. Exemplar em bom estado mas com a
encadernação, da época, danificada [ 699 ]

 €80
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222 SILVA, Antonio Manoel Polycarpo da - Leituras uteis e divertidas

Lisboa, Na Ofic. de Joaõ Procopio Correa da Silva, Impressor da Santa Igreja Patriarcal, 1802,
107-[5]: 79-[1] págs, 14 cm, ilustrado, br.

«Traduzidas em vulgar e publicadas por Antonio Manoel Polycarpo da Silva». O tradutor não diz qual
a língua de origem das histórias. Há um conjunto de 12 histórias publicadas independentes umas das
outras. Este volume contém as leituras VI (sic) e VIII encadernadas [provavelmente VII e VIII] em
conjunto: "Os dous amigos, ou os perigos da riqueza" e "A Generosidade". Cada uma delas com
frontispício próprio e uma gravura. Exemplar com um antiga assinatura de posse e com a
encadernação marcada com pequenos cortes [ 726 ]

 €50

223 SILVA, Cesar da - A execução dos Tavoras

Lisboa, Editores João Romano Torres & Cª, s.d., 790-[2]: 774-[2]: 762-[2] págs, 22 cm, ilustrado, enc.

III volumes. Romance histórico. Obra profusamente ilustrada. Exemplares em óptimo estado. [ 829 ]

 €60

224 SILVA, Francisco Freire da - Ordo Verborum in Sacrosanctum, et ocumenicum Concilium
Tridentinum, Paulo III. Julio III. & Pio IV. Pontificibus Max. celebratum, Ad puram literae
redactus, & in lucem proditus

Lisboa, Na Officina de Joseph Filippe, Anno 1759, [8]-540 págs, 20, 5 cm, enc. inteira de pele

«Novamento impresso, e com a maior diligencia emendado de muitos, e gravissimos erros, com que
sahio à luz na penultima impressaõ» [ 4266 ]

 €45

225 SILVA, Jorge Ferreira da - A fadiga

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 30-[2] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 63. [ 4723 ]

 €10

226 SILVA, Raquel Henriques da - Aurélia de Souza ( Pintores Portugueses )

Lisboa, Edições Inapa, 2004, 96 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Obra profusamente ilustrada a cores e a preto e branco. [ 4169 ]

 €10

227 SILVEIRA, Francisco do Nascimento (P.e) - Tardes divertidas, e conversações curiosas,
praticadas nos sitios mais alegres de Lisboa, por quatro Amigos bem instruidos nas Historias,
Sacra, Politica, Natural, e Fabulosa ( III volumes )

Lisboa, Na Nova Of. de João Rodrigues das Neves [e outros], 1794: 1802: 1804, [2]-127-[1]: 181-[1]:
112: 142: 123-[3]: 103-[1] págs, 14, 4 cm, enc.

Obra dividida em seis semanas, encadernadas em 3 tomos, abordando diversos temas. [ 4171 ]

 €120
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228 SIMÕES, J. M. dos Santos - Azulejaria portuguesa no Brasil (1500-1822)

Lisboa, Fundação Calouste Gulbenkian, 1965, xiii-[1]-459-[3] págs, In-4.º grande, ilustrado, enc. do
editor

Ilustrado com gravuras no texto, a cores e a preto e branco. Exemplar com sobrecapa editorial
ligeiramente danificada. [ 3904 ]

 €200

229 SMITH, Robert C. - Frei José de Santo António Ferreira Vilaça: Escultor Beneditino do Século
XVIII ( II volumes )

Lisboa, Fundação Calouste Gulbenkian, 1972, 771-[1] págs, 31, 5, ilustrado, enc. do editor

II volumes com numeração seguida. Obra profusamente ilustrada. Conserva as sobrecapas editoriais. [
3003 ]

 €200

230 SOARES, Joaquim Pedro Celestino - Quadros Navaes os collecção dos Folhetins Maritimos do
Patriota: Seguidos de huma Epopeia Naval Portugueza

Lisboa, Imprensa Nacional, 1861-1869, XXXV- 444: XIII-557: XVIII-601: VI-421 págs, In-8.º, enc.

IV volumes. Segunda impressão desta importante e muito apreciada obra. [ 2900 ]

 €200

231 SOARES, Jozé Marques - Divertimento de estudiosos, ou Compilaçam de bons ditos e factos
Moraes, Politicos, e Graciosos

Lisboa, Na Officina de Domingos Gonsalves, 1750, [14]-332 págs, 14, 4 cm, enc. inteira de pele

«Dedicado ao Senhor D. Joam Pacheco Pereira Coutinho, Cavalleiro da Ordem de S. Thiago,
Cavalhariço de Campo del Rey Catholico &c.». 1.ª edição desta interessante obra, com muitas
curiosidades, frases célebres e anedotas em pequenos textos. Incompleto, trata-se apenas do II Tomo
[de dois]. Exemplar incompleto, termina na página 332 [de 336], e falta-lhe parcialmente a folha
305/306. Encadernação inteira de pele da época em mau estado [ 755 ]

 €20

232 SOCIETY FOR THE DIFFUSION OF USEFUL KNOWLEDGE - Maps of the Society for the
Diffusion of Useful Knowledge ( II volumes )

London, Charles Knight and Co., 1844-1845, págs, 41 cm, ilustrado, enc.

Importante atlas com cartas geográficas parcialmente coloridas, representando todos os países do
mundo e ainda cartas cartográficas das principais cidades, algumas com cartuche. Esta sociedade,
conhecida pelas iniciais SDUK, elaborou mapas de grande detalhe e apuramento gráfico, tidos na
época como os melhores a serem produzidos. Obra rara em conjunto, uma vez que muitos dos atlas
foram desfeitos para os mapas serem utilizados separadadamente [ 5250 ]

 €4500
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233 SOUSA, Angerino de - O Laço Vermelho: Farsa em 1 acto

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, 30-[2] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 58. [ 4732 ]

 €10

234 SOUSA, Maria Peregrina de - Maria Isabel: Romance original por

Porto, Typographia de José Pereira da Silva, 1866, 280 págs, 14, 5 cm, enc.

Nascida no Porto, em 1809, a autora residiu nesta cidade toda a sua vida, tendo falecido em
1886.  Este romance, dedicado à irmã mais nova, recentemente falecida, foi publicado em folhetim,
em 1865, no «Esperança». Esta é a edição em livro e é dedicada pelo editor ao Visconde de Villar
Allen. Um dos aspectos que se salienta na sua obra, e em particular neste romance, é a utilização
da linguagem do povo. Exemplar em bom estado [ 747 ]

 €45

235 SOUZA, Wladimir Alves de - O Clube do Eça apresenta vinte personagens de Os Maias por
Wladimir Alves de Souza

s.l., O Clube do Eça, 1963, [40] págs, 57 cm, ilustrado, br.

Reprodução impressa de desenhos à pena de vinte personagens de «Os Maias» de Eça de Queiroz.
Tiragem de 150 exemplares numerados e assinados pelo autor sendo este o n.º 118. Exemplar com a
capa danificada, faltando a contracapa e com a cartolina das gravuras ligeiramente oxidadas. [ 5263 ]

 €200

236 SOUZA, Álvaro F. de Novais e - Os extractos hipofisários em Obstetrícia (Notas clínicas)

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1915, 256 págs, 23, 4 cm, br.

O autor, natural de Braga, foi professor de Medicina na Universidade de Coimbra. Exemplar por abrir,
com uma dedicatória autógrafa do autor. Ligeira acidez na capa de brochura [ 693 ]

 €30

237 SOUZA-CARDOSO, Amadeo de - Amadeo de Souza Cardoso: 15 Desenhos 1913-1914

Lisboa: Porto, Galeria Alvarez e Galeria S. Mamede, 1973, 12-15-[1] págs, In-fólio, ilustrado, br.

Album do qual foram tirados 1500 exemplares numerados. Com um caderno de introdução por Egídio
Guimarães e 15 desenhos em folhas de cartolina. [ 3120 ]

 €75

238 SPIESS, J.-B. - Essai de recherches élémentaires sur les premiers principes de la Raison

Paris, Courcier, Imprimeur-Libraire pour les Mathématiques, 1809, 200:47 págs, In-8.º, enc.

Contém 47 páginas com: Catalogue des Livres de Fonds et d'Assortiment qui se trouvent à Paris, chez
Courcier... [ 2510 ]

 €50
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239 STEVENSON, Burton E. - The Spell of Holland: The Story of a Pilgrimage to the Land of
Dykes and Windmills

Boston, The Page Company, 1918, 395 págs, In-8.º, ilustrado, enc. do editor

Com ilustrações (fotografias) do autor: With illustrations from photographs by the author. [ 2548 ]

 €60

240 STONE, Irving - Lust for Life: A novel of Vincent Van Gogh

New York, The Heritage Reprints, 1953, 507 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Obra profusamente ilustrada com 150 reproduções de pinturas de Vincent van Gogh: (Illustrated with
a hundred and fifty reproductions of Vincent van Gogh). Exemplar em muito bom estado, conserva a
sobrecapa editorial. [ 2596 ]

 €60

241 STONE, Irving - Men to Match my Mountains: The Opening of the Far West, 1840-1900

Garden City, New York, Doubleday & Company, Inc., 1956, 459 págs, In-4.º, enc. do editor

The Mainstream of America Series. Obra sobre a conquista do Oeste americano. [ 2660 ]

 €30

242 TAGORE, Rabindranath - A Casa e o Mundo

Lisboa, Editorial Inquérito Limitada, 1941, 222-[2] págs, 19 cm, br.

«Os Melhores Romances dos Melhores Romancistas». O autor foi Prémio Nobel da Literatura em
1913. Tradução do original bengali e prefácio de Telo de Mascarenhas. [ 2864 ]

 €10

243 TAMBURINI, Pietro - Analisi delle apologie di S. Giustino martire con alcune riflessioni

Pavia, Presso Baldassare Comino, 1792, 157-[1] págs, In-8.º, enc. inteira de pele

Exemplar em bom estado com um antigo ex-líbris de posse. Encadernação inteira de pele da época. [
801 ]

 €75

244 TASSO, Torquato - Il Goffredo overo Gierusalemme Liberata

In Venetia, Presso Gioseppe Tramontin, 1688, 631-[1] págs, 14, 8 cm, enc.

«Poema Heroico Del Signor Torquato Tasso con l'allegoria Universale dell'Istesso. Con i Cinque
Canti di Cammillo Camilli. Con Aggiunta de gl' Argomenti à ciascun Canto del Signor Francesco
Melchiori Opirergino». Exemplar com picos de traça marginais, em algumas páginas, sem afectar o
texto. Encadernação da época em pergaminho. [ 4132 ]

 €400
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245 TEIXEIRA, Heitor Gomes - Os Homens dividem-se em dois grupos: Farsa em 1 acto

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1962, 35-[1] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 37. [ 4726 ]

 €10

246 TEIXEIRA-GOMES, Manuel - O Algarve na obra de Teixeira-Gomes

Lisboa, Portugália Editora, 1962, XI-[1]-72-[46] págs, 25 cm, ilustrado, br.

Ilustrada com 40 desenhos extra-texto de Bernardo Marques. Prefácio de Urbano Tavares Rodrigues.
Obra destinada a comemorar o centenário do nascimento de M. Teixeira-Gomes (1860-1960). Tiraram-
se quinhentos exemplares numerados de 1 a 500 e mais cem numerados de I a C, sendo este o
exemplar número 403. [ 2422 ]

 €125

247 TELLES, Lygia Fagundes - A confissão de Leontina

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1964, págs, 17 cm, ilustrado, br.

Colecção Imbondeiro n.º 57. [ 4736 ]

 €10

248 TEMPLE, William - Observations upon the United Provinces of the Netherlands

Cambridge, Cambridge University Press, 1932, XVI-170 págs, In-8.º, enc. do editor

Com uma introdução de G. N. Clark. [ 2542 ]

 €25

249 TILMANNUS, Smelingus - D. Tilmanni Segebergen. De Septem Sacramentis Liber unus, qui in
totidem capita iuxta Sacramentorum numerum digestus, adsertionem eorum defensionemque
adversus haereticus continet: Nunc recens ab ipso authore diligenter recognitus & passim
locupletatus

Parisiis, Apud Iacobum Du puys, sub insigni Samaritanae in uico D. Ioannis Lateranensis, 1550,
[11]-176 págs, 16, 8 cm, enc. da época

Marca editorial: Escudo representando a boa Samaritana ao lado de um poço, dando de beber a Jesus
Cristo. Numeração à folha. Encadernação inteira de pele, com ferros a seco, sem lombada. [ 4388 ]

 €950

250 TITELMANS, Franciscus - Elutidatio Paraphrastica, in Sanctum Christi Evangelium
secundum Ioannem, cum Annotationi bus in aliquot Capita

Antuerpia, Simon Coquus, Antuerpianus, morans in vico vulgariter dicto, die Lombaerden veste,
excudebat, 1543, [10]-187 págs, 16, 6 cm, enc. inteira de pele

Numeração à folha. Encadernacão da época com ferros secos e restauros posteriores na lombada. [
4403 ]

 €500
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251 TRALBAUT, Mark Edo - Van Gogh: A pictorial biography

New York, The Viking Press, 1959, 144 págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Interessante biografia de Vincent van Gogh, através das suas pinturas. Obra profusamente ilustrada. [
2572 ]

 €25

252 TRAVASSOS, Filippe de S. Tiago (Fr.) - Sermões Panegyricos, e Moraes, dedicados a S. A. R. o
Principe N. Senhor

Lisboa, Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira, 1794, [6]-349-[3] págs, 14, 3 cm, enc.

Obra incompleta, trata-se apenas do Tomo I. Exemplar em bom estado [ 769 ]

 €25

253 UN PORTOGHESE - Riflessioni di un portoghese sopra il memoriale presentato da PP. Gesuiti
alla Santitá di PP. Clemente XII. Felicemente regnante: Esposte in una Lettera scritta ad un’
Amico di Roma

In Lisbonna, 1758, 245-[1]-308-83-[1] págs, 16, 2 cm, enc.

Obra encadernada em conjunto com «Appendice alle Riflessione del Portoghese sul Memoriale del
padre generale de Gesuiti Presentato alla Santità di PP. Clemente XIII, Felicemente regnante o sia
risposta dell'amico di Roma all'amico di Lisbona» In Genova 1759 e seguido de «Riflessioni de PP.
Gesuiti di Roma sopra la sentenza Emanata in Lisbona il 12. Gennaio 1759. Da Loro chiamata Il
Manifesto di Lisbona Con Note su queste Riflessioni. Tradotte dal Franzese» [ 4127 ]

 €350

254 VAUGONDY, Gilles Robert de - Geographie Sacrée et Historique: De l’ancien & du nouveau
Testament

A Paris, Chez Durand, 1747, xxx-[4]-580-[20]: 284-[2]: 240-[12] págs, 16, 5 cm, enc. inteira de pele

«À laquelle on a joint une chronologie et des principes et observations pour l'intelligence de l'histoire
Sainte, avec plusiers dissertations des sieurs Sanson et autres. Mise en jour par M. Robert, Geógraphe
ordinaire du Roi». III tomos encadernados em dois volumes. Primeiro volume com picos de traça
marginais sem afectar o texto [ 728 ]

 €50

255 VENTURA, Francisco - Hora de todos (Peça em 1 acto)

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963, 39-[5] págs, 17 cm, br.

Colecção Imbondeiro n.º 48 [ 4730 ]

 €10
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256 VENTURA, Reis - A Romaria

Braga, Edição das «Missões Franciscanas», 1936, 120 págs, 19, 4 cm, br.

2.ª edição. (Prémio Antero de Quental - 1934). Manuel Joaquim Reis Ventura de seu nome completo
assinou este livro com o pseudónimo Vasco Reis. A obra ficou famosa porque concorreu e ganhou à
Mensagem de Fernando Pessoa. Acta do concurso: «Premiado em primeira categoria e por maioria, o
livro de Vasco Reis, A Romaria, obra de genuíno lirismo português, que revela uma alta sensibilidade
de artista e que tem um sabor marcadamente cristão e popular». A Mensagem ganhou o mesmo valor
monetário do prémio mas como 2.ª categoria. Adolfo Casais Monteiro teceu o seguinte comentário a
Fernando Pessoa. «Não acho absurdo que um júri ache A Romaria bom e a Mensagem mau. Mas que
o mesmo que acha bom, digno de um 1.º prémio, o livro de Vasco Reis, ache também bom o seu - isso
é que me deixa siderado!» [ 677 ]

 €20

257 VERTOT, René-Aubert (Abbé de Vertot) - Révolutions de Portugal

A Paris, De L'Imprimerie de Belin, M. DCC. XCII, xij-382 págs, 16, 1 cm, enc.

«Nouvelle édition, revue & corrige». Exemplar em muito bom estado [ 4124 ]

 €130

258 VERTOT, René-Aubert (Abbé de Vertot) - Histoire de la Conjuration de Portugal

A Paris, Chez la Veuve d'Edme Martin, Jean Boudot, & Estienne Martin: Chez Claude Barbin, 1689,
[20]-278-[2] págs, 15, 7 cm, ilustrado, enc.

Primeira edição desta conhecida obra depois editada com o nome Révolutions de Portugal . Ilustrado
com uma gravura representando Miguel de Vasconcelos a ser arremessado pela janela no dia 1 de
Dezembro de 1640. Exemplar em óptimo estado com uma cuidada encadernação. Dourado à cabeça e
à folha. [ 7230 ]

 €750

259 VEUILLOT, Louis - Jesu-Christo

Paris, Editores Maciá & Corazzi, s.d., 574 págs, 28, 3 cm, ilustrado, enc.

«Obra seguida de Uma tentativa acerca da arte christã por E. Cartier. Illustrado com 180 gravuras
executadas por Huyot & Filho e 16 chromo-lithografias segundo Os monumentos artisticos desde as
catacumbas até aos nossos tempos: traducção pelo Ex.mo Sr Visconde de Castilho». Exemplar em
óptimo estado [ 6156 ]

 €180

260 VILLARINHO DE SÃO ROMÃO, Visconde de - Historias de meninos para quem não for
creança

Lisboa, Na Imprensa Nevesiana, 1835, 231-[1] págs, 14, 5 cm, enc.

«Escriptas por hum homisiado, que sofreu o martyrio de estar escondido cinco anos e dous mezes».
Segunda Edição. Obra publicada sem identificação do autor - António Lobo Ferreira Teixeira Girão,
Visconde de Villarinho de São Romão [ 783 ]

 €40
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261 VIRGÍLIO : CORREA, Gaspar Pinto - COMENTARII IN P. VIRGILIUM MARONEM,
NUNC PRIMO JUXTA ORDINEM verborum, pòst tamen uberioribus notis locupletandi

Ulyssipone, Ulyssipone Orientali, Ex Praelo Antonij Craesbeeck de Mello, Typographi Serenissimi
Principis, Ex Typographia Ferreyriana, Excudebat Emmanuel Lopes Ferreira, 1699 :1670: 1724,
279-[1]: 316: 396 págs, 19, 5 cm, enc. inteira de pele

Três volumes encadernados em um. «Tomus Primus, complectens Eclogas, et Georgicas. Scribebat
 D. Gaspar Pinto Correa Theologus Lusitanus, Garajalensis Barcellorum Collegiata Canonicus
Poenitentiarius. In hac quinta impressione maxima curâ correcti». «Tomus Secundus, Complectens
sex priores Libros Aeneidos. Domino Ludovico Sanches de Baêna, Palati Senatus Secretario
meretissimo. Scribebat Doctor Gaspar Pinto Correa Theologus Lusitanus, Garajalensis, Barcellorum
Collegiatae Canonicus Poenitentiarius. In hac quarta impressione maxima curâ correctus». «Tomus
Tertius. Complectens sex posteriores libros Aeneidos. Scribebat Doctor Gaspar Pinto Correa
Theologus Lusitanus Garajalensis, in Barcelorum Collegiata Canonicus Poenitentiarius». Exemplares
em óptimo estado. O primeiro contém uma antiga assinatura de posse. Encadernação inteira de pele da
época [ 705 ]

 €200

262 VIRGÍLIO - P. Virgilii Maronis Opera

Londini, Impensis F. C. et J. Rivington, J. Walker, Scatcherd et Letterman, Wilkie et Robinson,
Longman, Hurst, Rees, Orme, et Soc. T. Boosey, C. Law, J. et J. Richaedson, Pote et Williams,
Lackington, Allen et Soc. G. Ginger, J. Mawman, R. Baldwin Chadock et Joy, Sherwood, Nelly, et
Jones, Gale, Curtis et Soc. J. Johnson et Soc. J. Turner, et G. Robinson; et Wilson et Fileboraci, 1813,
xviii-567-[1]-204 págs, 21 cm, ilustrado, enc. inteira de pele

«Interpretatione et Notis Illustravit Carolus Ruaeus, Soc. Jesu. Jussu Christianissimi Regis ad usum
Serenissimi Delphini - Juxta Editionem Accessit Parisiensem - Huic Editioni Accessit Index
Accuratissimus, Ante Editis Longe Locupletior». Encadernação inteira de pele da época com as capas
soltas e a lombada partida, mas o interior em muito bom estado. Exemplar com uma antiga assinatura
de posse desenhada "Este Livro he de Joze Per.ª Lopes". Pequeno furo de traça nas primeiras folhas
sem afectar o texto. Ilustrado com um mapa do Mediterrâneo central e oriental. [ 805 ]

 €50

263 VOLTAIRE - Historia de Carlos XII. Rei de Suecia

Lisboa, Na Officina de José de Aquino Bulhoens, Na Officina de Manoel Antonio Monteiro,
1769-1772, [16]-271-[1]: [6]-248 págs, 15 cm, ilustrado, enc.

II volumes com encadernação diferente, o segundo aparado. «Escrita na lingua Franceza por Monsieur
de Voltaire, Traduzida na Portugueza por Francisco Xavier Freire de Andrade, e emendada, segundo
os reparos historicos, e criticos de Monsieur de la Motraie. Parte Primeira e Segunda. Dedicada ao
Illustr., e Excellent. Senhor Joseph de Seabra da Silva». Ilustrado com uma gravura do rei Carlos XII [
787 ]

 €50
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264 VÁRIOS - Latini sermonis exemplaria e’ scriptoribus probatissimis Ad Christianae Juventutis
usum olim collecta;

Olisipone, Typis Antonii Rodrigues Galhardo, 1761, [8]-445-[1] págs, 14, 2 cm, enc. inteira de pele

«Pars tertia, editio altera. Non Auctores modò, sed etiam partes operis elegiris. Quint. L. I. Cap.5.»
Exemplar com erros de paginação. Encadernação ligeiramente danificada. [ 4367 ]

 €50

265 VÁRIOS - Le Portugal: Géographique, ethnologique, administratif, économique, littéraire,
artistique, historique, politique, colonial, etc.

Paris, Librairie Larousse, s.d., 368 págs, 21, 1 cm, ilustrado, enc.

Autores: Brito Aranha, Christovam Ayres, Teixeira Bastos, Cardozo de Bethencourt, Louis-Pilate de
Brinn'Gaubast, Xavier de Carvalho, Z. Consiglieri Pedroso, Alcide Ebray, Bartholomeu Ferreira, John
Grand-Carteret, Domingos Guimarães, Francisco de Lacerda, Magalhães Lima, Silva Lisboa, Ernesto
de Vasconcellos, Alves da Veiga, Zaborowski. Ilustrado com 162 gravuras e fotografias a negro e 12
mapas. [ 6810 ]

 €40

266 VÁRIOS - Mákua: Antologia Poética

Sá da Bandeira, Publicações Imbondeiro, 1963-1964, 60-[2]: 61-[3]: 81-[3]: 57-[3]: 148-[4] págs, 21,
6 cm, br.

Revista completa. Seis números, sendo o último um número duplo. Rara. Antologia poética com a
direcção de Garibaldino de Andrade e Leonel Cosme. Poemas de: revista n.º 1 - Albino F. de Sá;
Amélia Veiga; Antunes da Silva; Arménio Vieira e Silva; Eduardo Teófilo; Eugénio dos Santos
Lemos; Gabriello de Altamira; Heitor Gomes-Teixeira; José dos Santos Marques; Lília da Fonseca;
Madi; Manuel Amaral; Paulo Cid; Tomás Melo; Tomaz Vieira da Cruz - n.º 2 - Alda Lara; António de
Matos Pereira; Armando Ventura Ferreira; Aurora Santos; Fernando Melo; Gabriel Mariano; Helle
Alves; Jorge Macedo; Mário António; Ovídio Martins; Reinaldo de Castro; Teobaldo Virgínio; Tói
Galvão; Tolstoi Lusitano Moita - n.º 3 - A. Neves e Sousa; Agostinho Neto; Aires de Almeida Santos;
Alda Lara; Alexandre Dáskalos; Alfredo Margarido; Álvaro Reis;  Amélia Veiga; Antero de Abreu;
António Cardoso; António Jacinto; António Neto; Arnaldo Santos - n.º 4 - Armando de Figueiredo;
Basílio Lopes; Camilo Rebelo Gomes; Costa Mendes; Eduardo Brasão; J. Rosário; Jorge Manuel
Miranda Alfama; Lindolf Bell; M. Cerveira Pinto; Rui Ferreira Coelho; Walmir Ayala - n.º 5/6 -
Grandes Poetas do Século XX - Attila Jozsef; Bertolt Brecht; Elias Simopoulos; Eugen Jebeleanu;
Fernando Pessoa; Gaston-Henry Aufrére; Giuseppe Ungaretti; Guillaume Apollinaire; Jiri Wolker;
Langston Hughes; Pablo Neruda; Rafael Alberti; Thomas Stearns Eliot; Vladimir Maiakovski.
Exemplares em bom estado, com várias assinaturas de posse iguais. [ 819 ]

 €200
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267 WAHLEN, Augusto - Costumes Usos e Trajos de todos os Povos do Mundo: em face de
documentos authenticos e das mais recentes viagens ( V volumes )

Lisboa, Imprensa Lusitana: Typographia Lisbonense, 1872-1878, 421-[3]: 439-[5]: 539-[13]: 538-[8]:
473-[5] págs, 23 cm, ilustrado, enc.

Obra profusamente ilustrada com gravuras de página inteira, extratexto, coloridas, representando os
diversos povos do mundo com as suas indumentárias. Traduzido do francês por Francisco Ludovino
de Souza Freitas Sampaio [ 2918 ]

 €750

268 WAP, Joannes Jacobus Franciscus - Bloemlezing: honderd stuks uit de Poezy mijner laatste vijf-
en-twintig jaren door…

s.l., Henri Bogaerts, 1865, 188-iv págs, In-4.º, ilustrado, enc. do editor

Este pequeno livro de poesia em neerlandês tem colada uma fotografia do autor. Trata-se de uma
cuidada edição e, na época da publicação do livro, a fotografia era ainda uma novidade que encarecia
substancialmente a obra, sendo considerada um luxo. [ 2636 ]

 €50

269 WILCOX, L. A. - Mr. Pepys’ Navy

London, G. Bell and Sons, Ltd, 1966, 189-[1] págs, 24, 8 cm, ilustrado, enc. do editor

História da Marinha Real Britânica no tempo do sr. Pepys, falando dos navios, das guerras, das
reparações, dos materiais, das tripulações, etc. Ilustrado com inúmeros desenhos representando os
navios e os respectivos nomes. [ 4594 ]

 €20

270 YVON, Claude (Abbé Yvon) - Abrégé de l’histoire de l’Eglise, depuis son origine jusqu’à nos
jours

A Paris, Chez Panckoucke, Libraire, 1766-1767, cccxlviij-906-[2]: págs, 16 cm, enc. inteira de pele

Obra em dois volumes. Claude Yvon foi um dos enciclopedistas franceses, tendo colaborado com
vários artigos para a 1.ª enciclopédia de Diderot e Alembert. Numeração seguida nos dois volumes.
Exemplares em bom estado com um antigo carimbo de posse [ 724 ]

 €75
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271 ZACCHIA, Paolo - Quaestiones Medico-Legales

Venetiis, Apud Simonem Occhi, MDCCLXXXIX, XIV-286-[2]-IV-215-[1]-VIII-232 págs, 37, 5 cm,
enc. inteira de pergaminho mole

Paolo Zacchia (1584-1659) foi médico pessoal dos papas Inocêncio X e Alexandre VII, conselheiro
da Rota Romana e responsável pela "saúde" nos Estados Papais. O seu trabalho mais importante é
este "Quaestiones Medico-Legales" publicado em latim entre 1621 e 1651, em 9 volumes. Após a sua
morte a obra teve muitas edições em diferentes locais, sendo que ainda hoje se publica. Zacchia
abordou todas as questões médico-legais do seu tempo, incluindo a ética e a má prática médica. Este
exemplar de Veneza (editio quarta Veneta) contém 3 volumes, cada um deles com frontispício próprio
e está em bom estado geral, apesar de um rasgão no 1.º dos três frontispícios (sem falta de papel). O
texto é em latim a duas colunas e a encadernação em pergaminho mole da época e contém um
pequeno texto com antiga assinatura de posse
[ 7263 ]

 €650

272 ZUAZO, Alexandro - Ceremonial segun las reglas del Missal Romano, ilustrado com doctrinas
de los authores mas classicos, antiguos, y modernos, methodo de celebrar la missa rezada, y
cantada, claro, util, y necessario à todo Eclesiastico, para instruìrse facilmente en sus
Ceremonias, y Practica

En Salamanca, en la Imprenta de la ilustre Confradia de la Santa Cruz, Año de 1753, [24]-457-[25]
págs, 30 cm, enc. inteira de pele

«Ritual preciso a las Iglesias Cathedrales, colegiales, regulares, y Parrochiales para su govierno en la
celebracion de la Missa Conventual, y Solemne, Funciones de Semana Santa, y demàs entre año, con
otras extraordinarias, y diversas, que puedan ocorrir, à que se agrega una Instruccion en idioma latino
para los Señores Obispos, dividida em seis Capitulos, que dan Reglas para conferir las Ordenes, segun
la variedad de tiempos, y dias en que se celebran: y asimismo un copioso numero de Decretos,
expedidos por los Sumos Pontifices, y la Sagrada Congregacion de Ritos, separados por classes, y
estendidos los que necessitan de explicacion para mayor claridade». Obra com uma gravura de Nossa
Senhora dos Remédios. Exemplar em óptimo estado [ 4269 ]

 €350
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